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USER MANUAL A

1.PARTS LOCATION

. Cylinder cover
Starter

. Petrol tank

. Engine stand

. Air cleaner

. Housing

. Shoulder strap mountings

. Control handle

. Handle bracket

10. Throttle control lever

11. Throttle cable

12. Outer shaft with inner drive shaft
13. Safety guard

14. Brush cutter/trimmer gear case
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2. WARNING LABELS ON THE MACHINE
(1) Q) 3

N o

(1) Read owner’s manual before operating this machine

(2) Wear head, eye and ear protection.

(3) Warning/Attention.

(4) Keep all children, bystanders and helpers 15 meters away from the
brush cutter.

If waming seals peel off or become soiled and impossible to read, you
should contact the dealer from which you purchased the product to order
new seals and affix the new seal in the required location.

Never modify this machine.
Any modification to this machine will invalidate your warranty.

3. SYMBOLS ON THE MACHINE
For safe operation and maintenance, symbols are carved in
ol @

relief on the machine.

(a). Put petrol here ( use ONLY unleaded fuel).
Position: FUEL TANK CAP

N o® (b). Cold Start (Choke On)
Position: AIR CLEANER COVER

It] ©| . Warm StartRun  Position
Position: AIR CLEANER COVER

(Choke Off)

4. SAFETY PRECAUTIONS

®m  BEFORE USING THE MACHINE

a. Read this owner's manual carefully to understand how to
operate this machine safely and efficiently.

b. This machine has been designed for trimming brush
grass and weeds and should never be used for any other
purpose.

c. You should never use this machine when under the
influence of alcohol, when suffering from
exhaustion or lack of sleep when suffering from
drowsiness as a result of having taken medicine, or
at any other time when a possibility exists that your

judgment might be impaired or that you might not be able to operate the

brush cutter properly and in a safe manner.
d. Avoid running the engine indoors. Exhaust gases contain
harmful carbon monoxide.
e. Never use your machine under circumstances like those
described below:
1. When the ground is slippery or when other conditions

exist which might make it difficult to maintain a steady posture.
2. Atany other times when your field of vision might be limited.
3. During rain or lightning storms, in gale-force winds.
f. When using this product for the first time, before beginning actual work,
whenever possible, take advice from someone with experience.
Lack of sleep, tiredness, or physical exhaustion results in lower attention
spans, and this in tumn leads to accidents and injury. Limit the amount of
time over which the machine is to be used continuously to somewhere
around 30~40 minutes per session, and take 10~20 minutes of rest
between work sessions. Also try to keep the total amount of work
performed in a single day under 2 hours or less.
. Be sure to keep this manual handy so that you may refer to it later
whenever any questions arise.
i. Always be sure to include this manual when selling, lending,
or otherwise transferring the ownership of this product.
j. Never allow children or anyone unable to fully understand
the directions given in this manual to use this machine.
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B WORKING GEAR AND CLOTHING
A. When using your brush cutter, you should wear
proper clothing and protective equipment as

). @
—O é follows.
/&a (1)Helmet

®) @  (2)Protection for your eyes

(3)Good quality gloves

@ (4)Good quality non-slip shoes
(5)Ear protectors

B. Never wear loose clothing as this can get tangled in the the machine and
cause severe injury.

C. Take a mobile phone with you, a drink (water), some spare fuel and tools
(provided).

B WARNING WHEN HANDLING FUEL

a. This engine is designed to run on unleaded petrol. Never
4 store cans of fuel or refill the fuel tank in any place where
there is a boiler, stove, wood fire, electrical sparks, welding

sparks, or any other source of heat or fire which might
ignite the fuel
b. Smoking while operating the brush cutter or refiling its fuel tank is
extremely dangerous. Please refrain from smoking.
When refilling the tank always turn the engine off first and take a careful
look around to make sure that there are no sparks or open flames
anywhere nearby.
. If any fuel spillage occurs during refueling, use a dry rag to wipe up spills
before turning the engine back on again.
. After refueling, screw the fuel cap back tightly onto the fuel tank and then
carry the brush cutter to a spot 3m or more away from where it was
refueled before turning on the engine.
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THINGS TO CHECK BEFORE USING YOUR BRUSHCUTTER

. Before beginning work, look around carefully to get a feel for the shape of
the land, or grass to be trimmed and whether or not there are any
obstacles which might get in the way while working. Remove any
obstacles.

b. The area within a perimeter of 15m of the person using the brush cutter

should be considered a hazardous area into which no one should enter

while the brush cutter is in use, and when necessary, a yellow warning

rope/ warning signs should be placed around the work area. When work is
to be performed simultaneously by two or more persons,

@ &4 always check the presence and locations of others so
as to maintain a distance between each person
sufficient to ensure safety.

c. Make sure that there are no loose screws or bolts, fuel leaks, ruptures,
dents, or any other problems, which might interfere with safe operation.
Be especially careful to check that there is nothing wrong with the blades or
with the joints by which the blades are attached to the brush cutter.
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AN d. Never use blades that are bent, warped, cracked, broken
x — .
il (g} % ordamaged in any way.
e. Always keep the blade sharp.
f. Check the bolt to fasten the blade is fully tightened and be
\ sure the blade turns smoothly without any abnormal noise.

B NOTES ON STARTING THE ENGINE
1. Take a careful look around to make sure that no obstacles exist within a
perimeter of 15m or less around brush cutter.

2. Place the body of the brush cutter onto the ground in a flat clear area and
hold it firmly in place so as to ensure that

N neither blades nor the throttle come into
e contact with any obstacles when the engine
starts up.
3. Place the throttle into the idling position when
starting the engine.
4. The engine has been adjusted at the factory so that when starting and

when in its idle position, the blade does not turn. Should the blade turn
when starting or idling, check the throttle cable is not snagged.

KICKBACK SAFETY PRECAUTIONS

Contacting a solid object or obstruction is extremely dangerous and will
cause Kick Back reaction causing the operator to lose control of the
unit which can result serious or fatal injury.

Avoid kickback at all times by observing the safety precautions below.
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1. Before beginning work, clear your working area of any obstacles.

2.Keep a firm grip on both handles.

3.Do not let the blade or trimmer get too close to your feet. Do not raise the
machine above waist height.

®  NOTES ON TRANSPORTATION

1.Make sure the appropriate blade cover is in place

2. When transporting by car, fix the unit firmly using a rope. Do not transport by
bicycle or motorcycle because it is dangerous.

3.Never transport the brush cutter over rough roads over long distances
without first removing all fuel from the fuel tank, as doing so might cause
fuel to leak from the tank.

B OPERATION SAFETY PRECAUTIONS
1. Grip the handles of the brush cutter firmly with both hands. When you take
a rest, stop the machine.

2. Always be sure to maintain a steady, even posture while working.

3. Maintain the speed of the engine at the level required to perform cutting

work, and never raise the speed of the engine above the level necessary.

4. If the grass gets caught in the blade during operation, or if you need to
check the unit or refuel the tank, always be sure to turn off
the engine.

5. If the blade touches a hard object like a stone, immediately
stop the engine and check if something is wrong with the
blade. If so, replace the blade with new one.

6. If someone calls out while working, always be sure to turn off the engine

before turning around.

g, 7. Never touch the spark plug or plug cord while the engine is in operation
as this may result in being subjected to an electrical shock.
8. Never touch the silencer, spark plug, or other metallic parts of the engine
while the engine is in operation or immediately after shutting
down the engine as this may result in serious burns.
9. When you finish cutting in one location and wish to continue
=7 work in another spot, turn off the engine prior to moving location.

B MAINTENANCE SAFETY PRECAUTION

1.Perform the maintenance and checking operations described in this
manual at regular intervals. If any parts must be replaced or any
maintenance or repair work not described in this manual must be
performed

2.Under no circumstances should you ever take apart the brush cutter or
alter it in any way. Doing so might result in the brush cutter becoming
damaged during operation or the brush cutter becoming unable to operate
properly. Any modification of this machine is dangerous and will invalidate
your guarantee.
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3. Always be sure to turn off the engine before performing any maintenance
or checking procedures.

4.When sharpening, removing, or re-attaching the blade, be sure to wear
sturdy gloves and use only proper tools and equipment to prevent injury.

5.When replacing blade or any other parts, always be sure to use only
PARTNERPRO original products.

5. ASSEMBLY

THE HANDLE

1. Loosen the 4 bolts on the handle bracket.

2.Insert the right handle (throttle lever is attached) and the left handle
assembly into the bracket and retighten the bolts securely.

THE SAFETY GUARD

1. Slide the chromed metal guard holder already affixed to the shaft into the
recess on the plastic guard.

2. Line up the four holes. Fix and tighten the four bolts using the spanner

and hex-hex supplied

THE METAL BLADE

1. Loosen the blade retainer nut clockwise and remove the blade retainer.
2. You'll need to line up the two holes in the side of the cutting head
assembly and insert the hex key in them to keep the blade still.
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Put the bush and the blade seat onto the end of the shaft , then the metal
blade into the seat.

Fit the domed cover, then the securing nut and tighten the nut
anti-clockwise.




THE NYLON CUTTER (OPTION )

If you use the unit as a grass trimmer follow the instructions below:

1. Loosen the blade retainer nut clockwise and remove the blade retainer.

2. Fit the line cutting head on to the end of the shaft and tighten the
cutting head.

NOTE: Please store the blade retainer and nut in a safe place.
THE SHOULDER STRAP

. Clip the belt hook to the hanging rings on shaft tube.
2. Adjust the length of the belt in order to obtain the most comfortable working
position.

6.FUEL
<% Petrol is very Avoid ing or bringing any
flame or sparks near fuel. Use only Unleaded petrol
< Wipe up all spills before starting the engine.
< Make sure to stop the engine and allow it cool before
refueling the unit.
ol

Qil is major factor affecting performance and service life. Use 4-stroke
automotive detergent oil.
SAE 10w-30 is recommended for general use. Other viscosities shown in the
chart may be used when the average temperature in your area is within the
recommended range.

30
10W-30
20 46 60 80 100 120°F
40 0 10 20 30 40°C

AMBIENT TEMPERATURE

Running the engine with insufficient oil can cause serious engine

damage. This is not covered by your warranty!

Be sure to check the engine on a level surface with the engine stopped

and cold.

. Place the engine with the fuel tank side downward and horizontally on a

level surface.

Remove the oil filler cap and check the oil level: it should reach the top of

the oil filler neck.

If the level is low, fill to the top of the oil filler neck with the recommended

oil.

. After every 10 hours of continuous use, check the engine oil level and
replenish as required.
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UPPER OIL LEVEL

7. OPERATION
m  STARTING THE ENGINE

Before starting the engine, inspect the entire unit for any loose
fittings or fuel leaks, and that the cutting attachment is properly
installed and securely fastened.

Place the unit on a flat, firm place. Keep the cutting head clear of the
ground and everything around it .

1. Place the ignition switch to the on position markedl,

2. Place the choke lever upwards to the cold start position (cold start).
(Note: This is not required if the engine is already warm.)

3. Push the primer button 8 times until the petrol flows in and out of the
discharge hose located above the fuel tank.

5. Push the choke lever down to the run position.

8. The engine may start, or it may be required to pull on the recoil starter until
the engine starts.

7. Allow the engine to run idle for around 10 seconds to let it warm up.

8. To engage the drive, squeeze the safety lever and throttle trigger.

9. Press the throttle trigger lock button for locking and squeeze the safety lever
and throttle trigger for unlocking.

throttle trigger
lock bution

STOPPING THE ENGINE
1. Return the throttle lever to the idling position.

2. Place the ignition switch to the off position as marked..

®  CUTTING OPERATION
METAL BLADE USAGE

<% Always cut by guiding the head from your right
to left.

< A metal blade cuts best up to the point 1/3
from the edge. Use that area for cutting
shrubs, tough and thick weeds. For cutting
young grass, you can use up to 2/3 from the
tip of blade or alternatively fit the nylon grass
trimmer attachment.

<% Adjust the engine speed according to what
you are cutting. Cut young grass at middle
speed, and cut shrubs or tough and thick
weeds or bramble at high speed.

(1) For branches and trees
(2) For grass and weeds
(3) Direction of cutting

(4) Direction of rotation

Operating at low speed makes it easier for grass, weeds, or twigs to become
caught up in the blades, and also it makes the
shaft and clutch wear down more quickly.

NYLON CUTTER USAGE

< Nylon cord consumes approximately 50%more power than when using a
metal brush cutter blade..

< If the grass you want to trim is thick, start at the edges and work your way
inwards. Do not attempt to cut too much in one go. Do not force the
trimmer.




8. MAINTENANCE

F13 ® BLADE

(o] X <~ Sharpen each cutting edge with a file and make
sure the bottom carner is rounded.(F13)
Do not cool the blade with water if using a
grinder as this may cause cracks in the blade.

m  AIR CLEANER

Check and clean the filter element in warm, soapy
water as required. Dry completely before installing.
If the element is broken or shrunk, replace with a
new one. (F14)

(1) Cover

(2) Element

(3) Screen

(4) Body

A clogged air filter will increase fuel consumption while cutting down the engine
power.
Never operate the brush cutter without the air filter!

B FUEL FILTER

Take the filter out of the fueling port using a small wire hook. Disconnect the
filter assembly from the fuel pipe and unhook the retainer to disassemble it.
Clean the components with neat petrol.

A clogged fuel filter may cause poor acceleration of the engine.

F1s m SPARK PLUG
a. Remove and inspect the spark plug and clean the
electrodes as necessary with brush.
b. The spark gap should be adjusted to 0.6~0.7mm
(0.024-0.028in) .

c. Check the spark plug washer is in good
condition and thread the spark plug in by hand to prevent cross-threading.
d. After the spark plug is seated, tighten with a spark plug wrench to
compress the washer.

0.6~0.7mm

B INTAKE AIR COOLING VENT

< Check the intake air cooling vent and the area around the cylinder cooling
fins, and remove any debris which has attached itself with a soft brush. Do
not use water or chemicals.

<+ Note: failing to remove debris will cause the silencer to become
overheated, which, in turn could cause the brush cutter to over-heat and
catch on fire.

o GEAR CASE
Top up with multi-purpose grease at every 25 hours of
use.
Remove the cutter holders to remove old grease
S (F16). Failure to add lubrication will result in much
y I faster wear and eventual failure |
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®  SILENCER

1. Remove the silencer, insert a screwdriver into the vent and wipe away any
carbon build up. Wipe away any carbon build up on the silencer exhaust
vent at the same time.

2. Tighten all screws, bolts, and fittings.

3. Check to see if any oil or grease has worked its way in between the clutch

lining and drum , and if it has wipe it away using neat unleaded petrol.
4. Remove the float cabin of the carburetor and clean the inside.

®  ADJUSTING CARBURETOR

Awrong adjustment may cause damage to your unit. If the engine does not run

well after adjusting the carburetor, please contact

® IDLE ADJUSTMENT SCREW(F17)

This is the screw to adjust the engine rotation when the throttle lever is set to
the lowest speed position. If you turn the screw
right (clockwise), rotation increases, and left
(counterclockwise) it decreases. In case the
blade continues to rotate or engine stops when
you return the throttle lever completely to the
original position, make readjustment.

(1) Idle adjustment screw

(2) High

(3) Low

ENGINE COOLING FINS
Inspect the fin visually through the cover. If there are dry grass , leaves and
mud clogged, contact the power equipment dealer for cleaning it.

MAINTENANCE BEFORE STORAGE

1. Brush off any dirt or debris from the machine, check for any damage or loose
parts. Adjust / re-tighten where necessary for the next use.

2. Empty the fuel from the tank, and run the engine until it stops naturally.

3.Remove the spark plug, put a few drops of ol into the cylinder and then pull
the recoil starter 2~3 times in order to distribute the oil evenly. Replace the
spark plug.

4. Apply anti-rust oil to the metal parts such as the throttle wire, put the cover
on the blade, and keep the machine well protected from the elements to
avoid damp and frost.

9.SPECIFICATION

Engine Model PP-5600

Engine Type 4-stroke, Air-cooled, OHC
Displacement 35.8¢cc

Ignition CDI

Carburetor Diaphragm type

Rated Output Power 5.6 kW

Idling 10000'rpm

Fuel Tank Capacity 650ml

Oil Tank Capacity 100ml

Working Pole 28r )*1.5mmthi 1500mm(length)
Handle Pole 1 )*1.2mm(i )
Net Weight 8.2kg

Noise 106dB




MANUAL DE UTILIZARE

1. LOCALIZAREA PIESELOR

1.Capac cilindru

2.Starter

3.Rezervor de benzind

4.Suport pentru motor

S.Filtru de aer

6.Carcasd

7.Suporturi pentru cureaua de umar
8.Maner de control

9.Suport pentru maner

10. Manetd de control a acceleratiei

11. Cablu acceleratie

12. Arbore exterior cu arbore de transmisie
interior

13. Dispozitiv de siguranta

14. Carcasa reductorului motocoasei/
trimmerului

15. Lamad

16. Maner

2. ETICHETE DE AVERTIZARE

Tnainte de a utiliza instrumentul, cititi ghidul de utilizare.

1.Purtati echipament de protectie pentru cap, ochi si urechi.

2.Atentie / Avertizare

3.Copiii, trecdtorii si asistentii trebuie sa se afle la o distanta de 15 metri de motocoasa.
4.Daca etichetele de avertizare se dezlipesc sau se murdaresc si nu pot fi citite,
contactati dealerul de la care ati achizitionat produsul pentru a comanda etichete noi,
pe care le veti amplasa in locul respectiv. Nu modificati niciodata instrumentul de sine
statator. Orice modifi adusa acestei va anula garantia.

1) (2) (3)
Al ™
./—’(\s ;; a
3. SIMBOLURI

Pentru a utiliza si intretine motocoasa in conditii de siguranta, pe ea sunt gravate
anumite simboluri:

..i\) @

(a). Adaugati benzina aici (utilizati DOAR combustibil fara plumb).
Pozitie: CAPAC REZERVOR DE BENZINA

(b). Pornire la rece (Choke On)
NI ® | “positie: capoTa FILTRULUI DE AER
(c). Pozitie de Pornire/Functionare la Cald (Choke Off)
Pozitie: CAPOTA FILTRULUI DE AER

4. REGULI DE SECURITATE

TNAINTE DE UTILIZARE

a. Cititi cu atentie acest ghid de utilizare pentru a intelege cum sa
lucrati cu acest instrument eficient si in sigurants.

b. Acest instrument a fost conceput pentru taierea ierbii, a
tufisurilor si a buruienilor si trebuie niciodatd utilizat in alte
scopuri.

c. Niciodata nu utilizati acest instrument cand sunteti sub influenta
alcoolului, cand sunteti obosit sau n-ati dormit, cand simtiti o
stare de somnolenta ca urmare a administrarii medicamentelor
sau in orice alte cazuri in care exista posibilitatea ca judecata

dvs. sd va fie afectata sau sa nu puteti opera motocoasa corect si in conditii de siguranta.

d. Evitati sa porniti motorul in interiorul incaperilor. Gazele de
esapament contin monoxid de carbon nociv.

e. Nu utilizati niciodatd motocoasa in urmatoarele circumstante:
1.Cénd suprafata solului este alunecoasa sau in alte conditii care
ar putea face dificila mentinerea unei pozitii stabile.

2.1n orice alte momente cand campul dumneavoastra vizual ar putea fi limitat.

3.Tn timpul ploii sau furtunilor cu fulgere, in timpul vijeliilor.

f. Atunci cand utilizati acest produs pentru prima dat3, inainte de a incepe lucrul, dacd

este posibil, consultati-va cu cineva care are experientd in utilizarea motocoasei.

ART
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g. Lipsa de somn, oboseala sau epuizarea fizicd duc la sciderea atentiei, fapt care poate
cauza accidente si rani. Limitati timpul in care masina este folosita continuu la
aproximativ 30-40 de minute pe sesiune si luati o pauza de 10-20 de minute intre
sesiunile de lucru. De asemenea, incercati s mentineti cantitatea totala de lucru
efectuatd intr-o singura zi, sub 2 ore sau mai putin.
h. Asigurati-vd cd pastrati acest ghid la indemana pentru a-I putea consulta ulterior
dacd apar intrebari.
i. Asigurati-va intotdeauna cd includeti acest ghid atunci cand vindeti,
imprumutati sau transferati in alt mod dreptul de proprietate asupra
acestui produs.
j. Nu permiteti niciodatd copiilor sau altor persoane care nu sunt in
masura sé inteleaga pe deplin instructiunile din acest ghid, sa utilizeze instrumentul.

ECHIPAMENT SJ lMBRACAMINTE DE PROTECTIE

A. Atunci cand utilizati motocoasa, purtati echipamentul

corespunzitor de protectie si imbricamintea potrivita:
ﬁ (1) Casca

B. Niciodatd nu purtati imbracaminte larga, deoarece aceasta se poate prinde in

dispozitiv si provoca raniri severe.

(2) Protectie pentru ochi
(3) Manusi de calitate

C. Luati cu dvs. un telefon mobil, ceva de baut (apa), putin combustibil de rezerva si

unelte (furnizate).

(4) Pantofi de calitate, cu talpa antiderapanta
(5) Protectie pentru urechi

AVERTIZARI LA OPERATIUNILE CU COMBUSTIBILUL

a. Acest motor a fost conceput pentru a functiona cu benzina fara
plumb. Niciodatd nu stocati containere cu combustibil sau reumpleti
rezervorul de combustibil in apropiere de boilere, plite, in apropiere

de foc, scantei electrice, scantei de sudurd sau orice alta sursé de

caldura sau foc care ar putea aprinde combustibilul.

b. Fumatul in timpul utilizarii motocoasei sau la reumplerea rezervorului de combustibil

este extrem de periculos. Va rugam sa va abtineti de la fumat.

c. Cand alimentati rezervorul, intotdeauna opriti motorul si priviti cu atentie in jur

pentru a va asigura ca in apropiere nu existd scantei sau flicari deschise.

d. Daca apare vreo scurgere de combustibil in timpul alimentdrii, utilizati o carpa uscata

pentru a sterge scurgerile inainte de a reporni motorul.

e. Dupa alimentare, insurubati bine capacul rezervorului, apoi deplasati motocoasa la

o distantd de 3 metri sau mai mult de locul unde ati alimentat inainte de a reporni

motorul.

LUCRURI CARE TREBUIESC VERIFICATE INAINTE DE UTILIZAREA MOTOCOASE!
a. Tnainte de a incepe lucrul, priviti cu atentie in jur pentru a vé face o idee despre
forma terenului sau a ierbii care urmeaza a fi tdiata si pentru a vedea dac3 exista
obstacole care ar putea sa va impiedice in timpul lucrului. indepartati orice obstacole.
b. Zona intr-un perimetru de 15 metri in jurul persoanei care utilizeazd motocoasa, este
consideratd o zona periculoasa in care nimeni nu ar trebui sa intre in timp ce motocoasa
este in uz. In caz de necesitate, ar trebui amplasati o bandi de avertizare galben3/sau
alte semne de avertizare in jurul zonei de lucru. Atunci cdnd mai multe persoane
lucreaza simultan, asigurati-vd intotdeauna ca verificati prezenta si locatia asistentilor
pentru a mentine o distanta suficienta intre fiecare persoana.
c. Asigurati-vd ca nu existd suruburi sau bolturi slabite, scurgeri de
combustibil, rupturi, denivelari sau orice alte probleme care
- ar putea ameninta securitatea in utilizare. Fiti deosebit de
atenti si verificati dacd totul este in reguld cu lamele sau cu
]\,\ J\l\ conexiunile prin care lamele sunt atasate la motocoasa.
1 “ )f:{%‘ﬁ d. Nu utilizati niciodatd lame care sunt indoite, strambe, crapate,
rupte sau deteriorate.
e. Asigurati-va intotdeauna ca lama este ascutitd.
f. Verificati dacd surubul de fixare a lamei este complet strans si
asigurati-va ca lama, rotindu-se, nu produce zgomote
neobisnuite.

CER,

SFATURI LA PORNIREA MOTORULUI

1.Asigurati-va ca in jurul motocoasei nu exista obstacole intr-un perimetru de 15 metri
sau mai putin.

2.Asezati corpul motocoasei pe sol, pe o suprafata plana si curatd, neti-l ferm in loc
pentru a va asigura ca nici lamele, nici maneta de acceleratie nu intrd in contact cu

obstacole atunci cand porniti motorul.
. 3. Puneti maneta de acceleratie in pozitia de relanti cdnd porniti
@‘ motorul.
4. Motorul a fost reglat la fabrica astfel incat, in timpul pornirii si in pozitia de relanti,
lama sd nu sd se invarte. Daca lama se invarte in timpul pornirii sau in relanti, verificati
daca cablul de acceleratie nu este blocat, prins sau incurcat.

¢ Intrarea in contact cu un obiect solid sau cu un obstacol este extrem de periculoasa
si va cauza o reactie de ricoseu, determinand operatorul sa piardd controlul asupra

instrumentului, ceea ce poate duce la leziuni grave sau fatale.




ORIGINAL TOOLS

Evitati orice ricoseu respectdnd masurile de precautie de mai jos:

1.Tnainte de a incepe lucrul, curitati zona de lucru de orice obstacole.

2.Asigurati-va cd prindeti bine ambele manere.

3.Nu permiteti ca lama sau dispozitivul de tdiere sa se apropie prea mult de picioarele
dumneavoastra. Nu ridicati masina peste nivelul taliei.

RECOMANDARI LA TRANSPORTARE

1.Asigurati-va cd protectia/capacul lamei este plasat in locul corepsunzator.

2.Cand transportati instrumentul cu masina, fixati-l ferm cu ajutorul unei sfoare. Nu
transportati motocoasa cu bicicleta sau motocicleta, deoarece este periculos.
3.Niciodatd nu transportati motocoasa pe drumuri deteriorate, pe distante lungi, fira ca
initial sa eliminati tot combustibilul din rezervor, deoarece acest lucru ar putea provoca
scurgeri de combustibil.

MASURI DE SIGURANTA iN TIMPUL UTILIZARII
1.Apucati manerul motocoasei ferm cu ambele maini. Cand faceti o pauza, opriti
instrumentul.
2.Asigurati-va intotdeauna cd mentineti o postura stabila si uniforma in timpul lucrului.
3.Mentineti viteza motorului la nivelul corepsunzitor pentru efectuarea lucrarilor de
taiere si nu mariti niciodata viteza motorului peste nivelul necesar.
4.Dacd iarba se incurca in lama in timpul lucurului sau daca trebuie sa verificati
instrumentul sau sd alimentati rezervorul, intotdeauna opriti motorul.
- 5.Dacd lama intrd in contact cu un obiect dur, cum ar fi o piatrd, opriti
imediat motorul si verificati dac3 existd vreo problem3 cu lama. in caz
de deteriorare, inlocuiti lama cu una noua.
6.Dacd cineva va strigd in timp ce lucrati, asigurati-vd intotdeauna ca
opriti motorul inainte de a va intoarce.
* 7.Nu atingeti niciodata bujia sau cablul bujiei in timp ce motorul este in
iy, functiune, deoarece acest lucru poate provoca soc electric.
8.Nu atingeti niciodatd amortizorul de zgomot, bujia sau alte piese metalice ale
motorului in timp ce acesta functioneaza sau imediat dupa oprirea motorului, deoarece
acest lucru poate cauza arsuri grave.
9.Cand ati terminat lucrarile intr-o zond si doriti sa continuati tdierea in
altd parte, opriti motorul inainte de a va deplasa.

MASURI DE PRECAUTIE IN TIMPUL LUCARILOR DE MENTENANATA

1.Efectuati cu regularitate lucrarile de mentenanta si verificare descrise in acest ghid.
Dacd anumite piese trebuie inlocuite sau dacd sunt necesare oricare alte lucrdri de
intretinere sau reparatii care nu sunt descrise in acest ghid, va rugam s contactati
PARTNERPRO.

2.1 nici un caz nu d i sau Acest lucru ar putea duce la
deteriorarea ei in timpul utilizdrii sau la incapacitatea motocoasei de a functiona corect.
Orice modificare a acestui instrument este periculoasd si va anula conditiile de garantie.
3.Asigurati-va intotdeauna ca ati oprit motorul inainte de a efectua orice operatiuni de
mentenantd sau verificare.

4.Cand ascutiti, scoateti sau reatasati lama, asigurati-vd ca purtati manusi rezistente si
utilizati doar unelte si echipamente corespunzatoare, pentru a preveni accidentarile.
5.Cand inlocuiti lama sau orice alta piesd, asigurati-va intotdeauna ca utilizati numai
produse originale PARTNERPRO.

5. ASAMBLARE

MANERUL

1.Desfaceti cele 4 suruburi de pe suportul manerului.

2.Introduceti méanerul drept (maneta de acceleratie este atasata) si elementele de
asamblare a manerului stang in suportul pentru méner si strdngeti din nou suruburile.

DISPOZITIVUL DE SIGURANTA/PROTECTIE

1.Glisati protectia metalica cromatd, deja fixata pe tija, in cavitatea protectiei de plastic.
2.Aliniati cele patru gduri. Fixati si strangeti cele patru suruburi folosind cheia simpld si
cheia hexagonala furnizate.

LAMA METALICA

1.Desfaceti piulita de fixare a lamei in sens orar si scoateti suportul lamei.

2.Va trebui sd aliniati cele doud gauri din partea laterala a capului de taiere si sa
introduceti cheia hexagonald in ele pentru a tine lama nemiscata.

S
Asezati tija si saftul lamei pe capatul arborelui, apoi introduceti lama metalica in saft.

TAIETORUL CU FIR NAILON (OPTIONAL)

Daca utilizati unitatea ca trimmer, urmati instructiunile de mai jos:
1.Desfaceti piulita de fixare a lamei in sens orar si scoteti-
2. Montati capul de taiere cu fir de nailon la capatul arborelui si strangeti-I.

NOTA: Vi rugdm s3 pastrati piulita de fixare a lamei si suportul lamei intr-un loc sigur.

CUREAUA DE UMAR
1.Fixati carligul curelei pe inelele de agitare de pe teava arborelui.
2.Reglati lungimea curelei pana gdsiti cea mai confortabila pozitie de lucru.

6. COMBUSTIBIL

*r Benzina este un produs usor inflamabil. Evitati fumatul si nu provocati
v flacari sau scantei in apropierea combustibilului. Utilizati doar benzinad
/ ’ fard plumb.
¥ Stergeti orice scurgeri inainte de a porni motorul.
¥ Asigurati-va ca opriti motorul si lasati-| sa se raceasca inainte de a

alimenta instrumentul.

ULEI
Uleiul este un factor major care afecteaza performanta si durata de viatd a motorului.
Utilizati ulei detergent de motor pentru masini in 4 timpi.
Se recomanda utilizarea uleiului SAE 10W-30 in scopuri generale. Alte vascozitati
indicate in grafic pot fi utilizate atunci cand temperatura medie in zona dvs. se
ncadreaza in intervalul recomandat.

||
TOW-30

20 40 60 80 100 120°F

0 0 10 20 30 40°C

Pornirea motorului cu ul suficient poate cauza daune grave motorului. Acest lucru
nu este acoperit de conditiile de garantie!

Asigurati-va ca ati verificat nivelul de ulei pe o suprafata plana, cu motorul oprit si rece.
a. Asezati motorul cu partea rezervorului de combustibil in jos si orizontal pe o suprafata
plana.

b. Indepartati capacul de umplere cu ulei si verificati nivelul uleiului: acesta ar trebui si
atingd partea de sus a gatului de umplere cu ulei.

c. Daca nivelul este scdzut, umpleti pand la partea de sus a gatului de umplere recomandat.
d. Dupd fiecare 10 ore de utilizare continu3, verificati nivelul de ulei al motorului si daca
este necesar, mai addugati ulei.




7. FUNCTIONARE
PORNIREA MOTORULUI

inainte de a porni motorul, i verificati dacd
nu sunt sldbite sau nu existd scurgeri de ibil, si asi i-vd
tdiere este instalat corect si fixat in mod corespunzdtor.

Asezati instrumentul pe o suprafatd pland si fermd. Pdstrati capul de tdiere la o distantd
de sol si de orice obiect din jurul sdu.

de fixare

cd de

1.Pozitionati comutatorul de aprindere in pozitia "pornit".

2.Impingeti maneta de soc in sus in pozitia de pornire la rece (cold start). (Nota: Acest
lucru nu este necesar dacd motorul este deja cald.)

3.Apasati butonul de pornire de 8 ori pand cand combustibilul curge in si in afara
furtunului de descércare situat d rezervorului de cc ibil

5.Impingeti maneta de soc in jos in pozitia de functionare.
6.Motorul poate porni automat, sau este posibil sd fie necesar sa trageti de maneta de
pornire pana cand motorul porneste.
7.Lasati motorul sa functioneze in relanti timp de aproximativ 10 secunde pentru a se
incalzi.
8.Pentru a angrena dispozitivul de tdiere, apasati maneta de siguranta si tragaciul de
acceleratie.
9.Apasati butonul de blocare a tragaciului de acceleratie pentru a-I bloca si strangeti
maneta de siguranta si trégaciul de acceleratie pentru deblocare.

BUTON DE BLOCARE A

DEclansatorului acceleratiei

OPRIREA MOTORULUI
1.Repuneti maneta de acceleratie in pozitia de ralanti.
2.Puneti comutatorul de aprindere in pozitia oprit, precum este marcat

PROCEDURA DE TAIERE
UTILIZAREA LAMEI METALICE

¥ Taiati intotdeauna directionand capul de la dreapta spre stanga.

¥ O lama metalica taie cel mai bine pana la un punct situat la 1/3 de
la marginea lamei. Utilizati aceastd zond pentru taierea arbustilor,
buruienilor tari si grosi. Pentru tdierea ierbii tinere, puteti folosi
pand la 2/3 de la varful lamei sau montati optional dispozitivul
pentru tdierea ierbii cu fir din nailon.

¢ Reglati viteza motorului in functie de ceea ce tiiati. Taiati ierburile
tinere la vitezd medie, tdiati arbustii, buruienii tari sau tufisurile la
vitezd mare.

(1) Pentru ramuri si copaci

(2) Pentru iarba si buruieni

(3) Directia de taiere

(4) Directia de rotatie
Utilizarea la viteza redusa face ca iarba, buruienile sau crengile sa se incurce mai usor in
lame, si totodatd arborele si ambreiajul s& se uzeze mai rapid.

UTILIZAREA TAIETORULUI CU FIR NAILON

Firul de nailon consuma cu aproximativ 50% mai multd putere decat lama de taiere din
metal.

Daca ierburile pe care doriti sd le tdiati sunt dese, incepeti de la margini si lucrati spre
interior. Nu incercati sa tdiati prea mult deodata. Nu fortati taietorul.

8. MENTENANTA
LAMA

13

o X
- Ascutiti fiecare muchie de taiere cu o pila si asigurati-va ca
coltul de jos este rotunjit. (F13)

-Nu rdciti lama cu apa daca utilizati o masina de tdiat,

deoarece acest lucru poate provoca crapaturi in lama.

FILTRUL DE AER

F14

Verificati si curatati elementul filtrului cu apa calda si sapun,

" dacd e necesar. Uscati-| bine inainte de instalare. Daca

-
N\ -7 4 elementul este deteriorat sau s-a contractat, inlocuiti-l cu
@ /(31 (¢ | unul nou.
@}v ) (1) Capac
o’y (2) Element
@ (3) Grila
(4) Corp

Un filtru de aer infundat va creste consumul de combustibil, reducand in acelasi timp
puterea motorului.
Niciodatd sa nu utilizati motocoasa fara filtrul de aer!

FILTRUL DE COMBUSTIBIL

Scoateti filtrul din portul de alimentare folosind un cérlig mic din sarma. Deconectati
filtrul de la conducta de combustibil si decuplati stiftul pentru a-l dezasambla. Cura
componentele cu benzind curata.

Un filtru de combustibil infundat poate cauza o accelerare deficitara a motorului.

BUJIA DE APRINDERE
a. Scoateti si inspectati bujia si curatati in mod corespunzator

Fis electrozii, cu o perie.

b. Distanta dintre electrozi trebuie ajustata la 0,6~0,7 mm (0,024~
0,028 inch).

06-0.7mm c. Verificati dacd garnitura bujiei este in stare bund si filetati bujia

de aprindere manual pentru a preveni filetarea transversald.
d. Dupd ce bujia de aprindere este insurubatd, strangeti-o cu o cheie speciald pentru
bujie pentru a comprima garnitura.

ORIFICIUL DE RACIRE A AERULUI DE ADMISIE

¢ Verificati orificiul de ricire a aerului de admisie si zona din jurul aripioarelor de racire
ale cilindrului si indepdrtati orice impuritati cu o perie moale. Nu utilizati apa sau alte
substante chimice.

Nota: Dacd nu indepartati impuritdtile, puteti cauza supraincdlzirea amortizorului, ceea
ce, la randul sdu, poate provoca supraincélzirea motocoasei si ea poate lua foc.

CARCASA REDUCTORULUI

e

Ungeti cu un lubrifiant multifunctional la fiecare 25 de ore de utilizare.
Scoateti suporturile de tdiere pentru a indeparta unsoarea veche
(F16). Lipsa lubrifierii va duce la o uzura mult mai rapida si, in cele

din urmd, la defectare!

el

AMORTIZORUL DE ZGOMOT

1.Scoateti amortizorul, introduceti o surubelnita in orifciu si stergeti orice acumulare a
depozitelor de carbon. Stergeti in acelasi timp orice acumulare de carbon de pe
orificiul de evacuare a amortizorului.

2.Strangeti toate suruburile, piulitele si fitingurile.

3.Verificati daca uleiul sau lubrifiantul s-au infiltrat intre placd de ambreia;
dacd da, stergeti-le cu benzina fara plumb.

4.Scoateti camera plutitoare a carburatorului si curdtati-o in interior.

si tambur si,

REGLAREA CARBURATORULUI
O reglare incorectd poate cauza deteriorarea instrumentului dvs. Daca motorul nu
functioneaza corect dupa reglarea carburatorului, vd rugdm sa contactati.

SURUB REGLAJ RELANTI (F17)
Acesta surub este folosit pentru a regla rotatia motorului

cand maneta de acceleratie este setata la cea mai mica
viteza. Dacd intoarceti surubul spre dreapta (in sens orar),
rotatia creste, si spre stanga (in sens antiorar), rotatia
scade. Tn cazul in care lama continuj sa se roteasci sau
motorul se opreste cand maneta de acceleratie revine
complet la pozitia initiala, efectuati o reajustare.

(1) Surub reglaj ralanti

(2) Crescut

(3) Scazut

ARIPIOARELE DE RACIRE A MOTORULUI

Inspectati vizual aripioarele prin capac/carcasa. Dacd sunt infundate cu iarb4 uscats,
frunze si noroi, contactati dealerul de echipamente electrice pentru a le curata.

LUCRARI DE MENTENANTA INAINTE DE DEPOZITARE

1. Stergeti orice urme de murdarie sau impuritdti de pe instrument, verificati daca
existd piese defectate sau slabite/fixate prost. Reglati/ strangeti aceste piese pentru
urmétoarea utilizare.



ORIGINAL TOOLS

2. Goliti combustibilul din rezervor

ldsati motorul sa se opreascd in mod natural.

3. Scoateti bujia, puneti cateva picdturi de ulei in cilindru si apoi trageti maneta de
pornire de 2-3 ori pentru a distribui uniform uleiul. Reinstalati bujia.

4.Aplicati ulei anti-rugina pe partile metalice, cum ar fi cablul de acceleratie, puneti
capacul pe lama si pastrati instrumentul in conditii optime, evitdnd umiditatea si

inghetul.

9. SPECIFICATII TEHNICE

Modelul motorului

PP-5600

Tipul motorului

n 4 timpi, rdcire cu aer, OHC

Volumul motorului 35.8cc
Sistemul de aprindere CDI
Carburator diafragma
Puterea nominald de iesire 5.6 kw
Functionarea la ralanti 10000 rot/min
Capacitatea rezervorului de combustibil 650 ml
Capacitatea rezervorului de ulei 100 ml

Tija de lucru diametru 28 mm, grosime

1,5 mm, lungime 1500 mm

Maner diametru 19 mm, grosime
1,2mm
Masa Neta 8,2 kg
Nivelul de zgomot 106 dB




PYKOBOACTBO NOJIb3OBATENA

1. PACMIONIOMEHUE AETANEN

1.KpbllwKa uunvHapa 9.KPOHIITENH PYKOATKM

2.Craptep 10.Pbiyar ynpaeneHua Apocce/ibHOM 3aCIOHKOMN
3.TonnmsHbIM bak 11.Tpoc ApoccenbHOI 3aCNOHKN

4.[lepatens asuratens 12.BHewWwHwWi1 Ban ¢ BHYTPEHHUM NPUBOAOM
5.B03aywWHbIA duALTP 13.3aWWNTHBIN KOKYX

6.Koxyx 14.Kopnyc pelyKtopa MOTOKOCbI/TpUMMepa

15.Hos//essne
16.PykoATKa

7.Kpennenua ana nneveBoro pemHa
8.PykoATka ynpasneHua

8. HepocTaToK CHa, yCTanocTb nam $prsmyeckoe MCTOUIEHNE CHKAIOT KOHUEHTPALMIO
BHUMAHMA, 4TO B CBOKO O4EPe/b MOMKET MPUBECTM K HECHACTHBIM C/YYasM U TPaBMam.
Orp: TENbHOCTb 0 MCNONb30BaHWA MaLWHbI 40
npumepHo 30-40 MUHYT 3a ceaHc U AenaiiTe nepepbiBbl B 10-20 MUHYT MeXAy
Takxe iTecb orpaHuunTh obLee KonnyecTso paboTsl,
BbINONHAEMO B TEYEHME O/IHOTO AHA, A0 2 YAaCOB MM MeHblLE.
h. O6a3aTenbHO AepuTe 3TO PYKOBOACTBO MOA, PYKOWA, YTOBbI K HEi MOMKHO Bbino
06paTUTbCA NPY HEOBXOANMOCTU.
i. Bcerga y6egutecs, uto y 370
CAenKax, KacaloLNXCA AaHHOTO MPOAYKTa.
j. Hukoraa He paspewaiiTe A€TAM UNM TEM, KTO HE B COCTOAHIUM NOHOCTBIO
MOHATL NPABUAA U UHCTPYKLIAK, UCNIONb30BaTL AAHHbIA MHCTPYMEHT.

3aiime Uan MHbIX

CTBO Npy

OAEXAA U CPEACTBA 3ALLMTLI
A. Mp¥ MCMO/Ib30BAHNM MOTOKOChI C/IEAYET HA/AETb COOTBETCTBYIOLLYIO OAEXKAY U
CPe/ACTBa 3aLMThI, yKa3aHHbIE HIKeE:

(U8 @
(1) Wnem;
6} @ (2) Cpeacrtsa 3awmThl AnA mas;
(3) MepyaTku XOpOLLEro Ka4ecTsa;
2. NPEAYNPEKAAIOLIME 3HAKU HA UHCTPYMEHTE @ (4) O6ysb xopowero Ka4ecTsa ¢ NPOTUBOCKONL3ALLEN NOAOWBOIA;

1.Mepea Hayanom paboTbl, NPOUTUTE MHCTPYKLMIO NO SKCNAYaTaLMM.
2./cnonb3yiiTe 3aWwuTy ANA roN0BbI, FNa3 U yLWen.

3.Mpeaynpexaeque/BHumaHue.

4.[lepxuTe BCEX AETei, NOCTOPOHHMX M MOMOWIHMKOB Ha PAcCTOAHMN 15 MeTpoB OT

MOTOKOCbI.
@)
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6™

1) (2)
b UK 3ar]

Ecam b 1 nX

HEBO3MOMHO NMPOYUTATL, CBAXKMTECH C AUNEPOM, Y KOTOPOTO Bbl NPUOBPeNt NpoaykT,
4TO6bI 3aKa3aTb HOBble n b UX B MmecTe.

He npou3soauTe M3MeHeHMsA B STOM MHCTPYMEHTE.

Nio6ble U3MeHeHNA AAHHOTO MHCTPYMEHTa aHHYIMPYIOT YCI0BHA rapaHTUN

®)

3. CUMBO/1bl HA UHCTPYMEHTE

[na 6esonacHoii sKcnayaTauum v 06CYKMBAHMNA, Ha MHCTPYMEHTE BbirpasnpoBaHbl
BbINYK/blE CUMBO/bI.

»-m @
N

(a). 3anpasbTe TONAMBO 34eck (Mcnonb3yitte TO/IbKO HeaTUAMpPOBaH-
HOe TOM/INBO).
Pacnonoxenne: KPbILUKA TOM/IMBHOTO BAKA
(b). XonoaHblit cTapT (3acnoHKa BkAlO4eHa)
Pacnonoxenwe: KPbILWKA BO3AYLUHOIO ®U/1bTPA
(c). Tennbiti crapT/pabota, NoNOKEHWe (3aCNOHKA BbIKAKOYEHa)
Pacnonosxenne: KPbILLKA BO3AYLIHOMO ®U/IbTPA

(b)

4. NPABUNA BE3OMACHOCTU

Mepea UCNONb30BaHNEM UHCTPYMEHTa:

a. BHMMATE/IbHO NPOUTUTE MHCTPYKLMIO MO SKCM/YaTaumm, YTo6bl
NOHATH Kak 6e30MacHo 1 3GHEKTUBHO UCTIONB3OBATH STOT
MHCTPYMEHT.

b. 3TOT MHCTPYMEHT NpeaHasHayeH Ans 06PesKu KyCcTos, Tpasbl

 COPHAKOB 1 HUKOTAA He [JO/KEH UCTIONb30BATLCA /1A KAKMX-

nmbo Apyrvx Lenen.

c. HuKoraa He Mcnonb3ayiiTe AaHHbI MHCTPYMEHT, €CM Haxoau-
TECb N0A BO3AENCTBUEM a/IKOTO/IA, UCTILITHIBAETE YCTANOCTb,
HeJ0CkINaeTe, YyBCTBYETE COHANBOCTb U3-3a NPUHATUA NIEKAPCTB MK B Nlo6oe apyroe

BPEM#, KOTAa CYLLECTBYeT BEPOATHOCTb, YTO Bbl MOXETe MOTePATL COCOBHOCTL

NpaBuUAbHO M 6e30NacHo yNpPaBAATL MOTOKOCOIA.

d. He 3anyckaiiTe gguratens BHyTpY NomeliieHnA. BoixnonHoie

rasbl COA@PKAT BPEAHbIN YINEKUC/bIN ra3.

. HUKOr/1a He UCNONb3yiATe MHCTPYMEHT B CAIeAYIOLIMX CUTYaLUAX:
1.Koraa noBepxXHOCTb CKO/Ib3KAA MM KOTA@ METEOPO/IOTMYECKME YCI0BUA MOTYT
3aTPYAHUTL NOA/EPIKAHME PABHOBECHA.

2.B noboe Bpems, Korga Balue nose 3peHns MOXKeT BbiTb OrpaHnyeHo.

3.Bo Bpem# J0XK/AA AN rPO3bI, NPY LITOPME C yParaHHbim BETPOM.

f. Mpu Nepeom MCnoNb30BaHNM 3TOTO MHCTPYMEHTa, Nepes Hauanom paboTbl, No
BO3MOXHOCTU MPOKOHCY/ILTUPYMTEC C OMBITHBIM CMIEUMANMCTOM.

@ X

(5) 3awuty ana ywei.

B. HuKOrAa He HOCUTe LIMPOKYIO OAENKAY, TaK Kak OHa MOXET 3anyTaTbcA B MaluHe u
BbI3BaTb CEPbE3HbIE TPABMbI.

C. BosbmuTe € 060/ MO6UAbHBIN TeNedoH, HaNUTOK (BOAY), HEMHOTO AONONHUTENb-
HOrO TOM/IMBa M MHCTPYMEHTbI (B KOMNAEKTE).

4YTO HEOBXOAUMO NMPOBEPUTb NEPEA UCMO/Ib30OBAHUEM MOTOKOCbI:

a. Mepes Hayanom paboTbl BHUMATENLHO OLEHMTE MECTHOCTb, GOpMY

3eM/IM UM TPaBbI, KOTOPYIO HEoBX0AMMO 0BpesaTh, U HaaudMe nNperpaa,

KOTOpble MOryT nomeLwats paboTte. Yaanute nobble nperpagpl.

b. O6bnactb B npesenax 15 MeTpos BOKpYr onepaTopa, UCMoNb3yioliero

MOTOKOCY, C/IE/lyeT CYUTaTb ONACHOI 30HOIA, B KOTOPYIO HUKTO He
AO/IKEH BXOAWTL BO BPEMA PaboTbl MOTOKOCI, M NPU HEOBXOANMOCTH credyeT
YCTaHOBUTb XKENThIN NPeAyNpPeanTENbHYIO NIeHTY UK NpeaynpexaaloLme 3Haku1
BOKpYr paboyeii 30HbI. Ecv paBoTy BbINO/HAKT 0AHOBPEMEHHO ABa UM 6onee
YenoBek, Bceraa e Hanuume n BCEX ONepaTopos, YTobb!
NoAAePKMBaTH AOCTATOHHOE PACCTOAHME MEXAY KaXabiM A1A 0BecneyeHna
6esonacHocTi.

C. Y6eauTech, 4o BUHTbI UM 60/1Ta XOPOLLO MPUKPYYEHBI, YTO HeT
YTEUKM TONANBA, Pa3pbIBOB, BMATMH UNW APYrAX NPOBAEM, KOTOPbIE
moryT nomewats 6e3onacHoit pabote. Ocoboe BHUMaHWe yaenute
COCTOAHUIO N1E3BMIA MM CORAMHEHMIA, KOTOPBIMU N1€3B1A NPUKPEN/IEHBI K MOTOKOCE.
d. HUKorAa He Mcnonb3yiiTe N€381A, KOTOPbIE UCKPUBEHDI,

e OPMMPOBaHbI, TPECHYTbI, CIOMaHbI I MMEIOT Kak1e-1nGo
NoBPEXAEHUA.
e. Bceraa noaaepuBaiiTe nessue oCTpbIM.
f. MpoBepbTe, YTo 6ONT ANA KPENNEHNA NE3BUA NONHOCTBIO
npUKpeneH, u b, UTO IE3BME B! A NN1aBHO,
6e3 KaKUX-1MB0 NOCTOPOHHMX LYMOB.
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3AMEYAHMA NO 3ANYCKY ABUTATENA

1 OLLeHUTE OKp! , 4Tobbl y6eanThea, 4To B Npeaenax
15 MeTpOB M/ MeHee BOKPYr MOTOKOCHI HET nperpag.

2.YcTaHOBMTE KOPMYC MOTOKOCHI Ha POBHOM, YACTOW NOBEPXHOCTU U YAEPIKUBAITE ero
KPeriko Ha MecTe, YTo6bl He JONYCTUTL KOHTAKTa 1e3BUA MM PyUKN aKcenepatopa ¢
KaKnmu-n1B0 Nperpaaamu nNpy 3arnycke Auratens.

& @

4.[iBuratenb 6bin HACTPOEH Ha 3aBOAE Tak, YTOBbI NPy 3anycke v Npu paboTe Ha
XONIOCTOM XOZly N1e3BUA He b. Ecnn nessus sp: A NPY 3aNycke UK Ha
XONIOCTOM XOAY, MPOBEPbTE, He 3aCTPAN /M TPOC akcenepatopa. Ecam Tpoc He sacTpan,
BbINO/IHMTE HACTPOIIKY X0/10CTOTO X0Aa.

3.YcTaHoBUTE PYYKy aKcenepaTopa B NONOXKEHWE XONOCTOro
XoAa nNpw 3anycke Asuratens.

MEPbI MPEAOCTOPOXHOCTU NPOTUB OTCKOKOB

Conp1KOCHOBEHME C TBEPAbIM 0BBEKTOM MM NPErpasioit KpaitHe ONacHo U MOXeT
BbI3BaTb PEAKLMIO OTCKOKA, B PE3Y/IbTATe YEro ONepaTop MOKET NOTEPATL ynpaB/eHne
Ha/, YCTPOMCTBOM, 3 3T0 MOXeT K C unn ¢ TpaBmam.
W3beraiiTe OTCKOKOB BO BCEX C/yyasx, cobnogas c.
™

1.Mepea Hayanom paboTbl OUMCTUTE PaBOUYIO 30HY OT Nperpag.

2.Teepao yaepKuBaiiTech 3a 06e pyyKu.

3.He npubnunaiite nessume UaM TPUMMEP CULWIKOM BAN3KO K CBOMM Horam. He

NOAHMMAITE MaLMHY Bbille YPOBHA Tannu.

mepbl
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ORIGIN Ls
COBETbI MPU TPAHCMOPTUPOBKE 2.Bam NoHafo6mTCA BLIPOBHATL /1Ba OTBEPCTUA MO GOKaM CE0PKM PesyLLeit roN08bI 1
1.Y6eauTech, 4TO YCTaHOBNEH COOTBETCTBYIOLNIA KOXYX /1A 1€3BUA. BCTaBMTb B HUX LIECTUTPAHHBIN KNIOY, 4TOBbI yAepP)KMBaTL Ne3BUE HEMOABUKHO.
2.Mpu TpaHCNOPTUPOBKE B aBTOMOGW/E TIATENbHO 3aKpenuTe YCTPOMCTBO C MOMOLLbIO = i
sepesku. He vpylite Ha win TaK KaK 370 onacko.
3.HuKkoraa He TpaHCnopTUPYir no Aoporam Ha 6onblumne

6es ITeNbHOro BCero Tonanea U3 TONJMBHOrO GBKE,

TaK KaK 3T0 MOXKET MPUBECTM K €ro yTeuKe.

MPABU/IA BE3OMACHOCTM BO BPEMSA PABOTbI

1.Kpenko yaep»uBaiiTe pyuku MOTOKOCbI 06eMMM pyKamu. EC/M XOTUTE OTAOXHYTH, T

BBIK/IOYUTE MALIMHY. YcTaHoBMTE BTY/IKY W KpenaeHue Ne3suA Ha KoHel| Bana, 3aTeM MeTai/Iyeckoe nessue
2.Bcerpa noaaepuBaiTe pasHoBECHE BO Bpems paboTbl. B Kpennexwe.

3.CneauTe 3a CKOPOCTbIO ABUraTeNs, NOA, iiTe ero Ha ypoBHe ana

BbINO/HEHWA PaBOThI MO CPE3KE U HUKOTAA He YBE/IMYMBAITE CKOPOCTb ABMUTATENA.
4.Ecnv Tpasa 3acTpana B 1€38MN BO BpeMA PaboTbl, UM €CIM BaM HYXHO NPOBEPUTL
YCTPOICTBO MM 3anpasuTb 6ak, Bceraa  yGeauTech, YTO ABUraTeNb BbIK/IOUEH.

5.ECv N1e3Bue KacaeTca TBepAOro 06bEKTa, TaKOTO Kak KaMeHb, HEME/IEHHO BbIKMIOYMTE
[BUTaTe/Nlb U NPOBEPbTE, HET /I Ha Helt NoBPeXAEHHIA. EC OHY ecTb, 3ameHuTe ne3sme

Ha HoBOe.
6.EC/n KTO-TO OKAMKHY/ Bac B0 BpemA paboTsl, Beraa ybeauTecs, 4to
Bbl BbIK/IOUMAN BUTATE/Nb, MPEXAE YeM 0BEepHYTbCA. YCTaHOBUTE KyNO/bHbIN KOXKYX, 3aTem 3aTAHWTE railKy GuKcatopa npoTu1s 4acosoii
7.HuKoraa He npuKacaiTech K CBeYe 3aXuraHua unu kabenio ceeun, CTpenku.

KOrAa ABuraTesnb paGoTaeT, Tak Kak Bac MOMET YAapUTb TOKOM.
* 8.HuKoraa He npuUKacaiTech K MyLWNTENI0, CBEYe 3aXKMUraH1a Un

TR APYTUM METaNMYecKNM YaCTAM ABUTraTeNs, Koraa Asuratent
paboTaeT MM cpasy Noc/e ero BbIKAIOYEHWS, TaK Kak 3TO MOXKET Bbl3BaTb CepbesHble
oxoru.

g.KOan 3asepwuTe Cpesky B O4HOM MecCTe U XOTUTe NPOAO/IKUTL
pa6oTy B APyrom MecTe, Nepes NepemeLLEeH1em, BbIklounTe

Asuratens.
e
X HEN/IOHOBbII PE3AK (ONLMOHANBHO)
) Ec/v Bbl MCNONb3yeTe YCTPOIMCTBO Kak ra30HOKOCUJIKY, BbINOHUTE Ceaytolme
WMHCTPYKUMM:
NPEAYNPEXAEHWUA NO BE3OMACHOCTU NPU OBCNTYXXUBAHUU 1.0cnabbre raiiky GpuKcatopa 1e3sKA N0 YaCOBOI CTPEAKE U CHUMUTE GUKCATOP Ne3BUA.

1.BbinonHAiATe perynapHble NpOGUNaKTMYeCKMe U NPOBEPOUHbIE PAaBOThI, ONUCAHHbIe B 2.YCTaHOBMTE PeXYLLYIO FOI0BKY C /1ECKOW Ha KOHel| Ba/ia u 3aTAHuTe ee.

AAHHOM MHCTPYKUMK. ECIM HEOBX0AMMO 3aMeHNTb Kakne-nnbo AeTanm, Uam BbINONHUTL 7
60 pa6oTel No MM PEMOHTY, He OMUCaHHbIE B AaHHOM

PYKOBOACTBE, NOMKANYIACTa, CBAMMTECH C TEXHUYECKOH NOAAEPIKKOM.

2.Hu B KOem cnyyae He pa3bupaiiTe MOTOKOCY MM He BHOCUTE B Hee U3MeHeHUs. 3To

MOJeT NPUBECTM K NOBPeMXAEHMI0 MOTOKOCHI B NPOLLecce PaboTbl M HEBO3MOXKHOCTU

ee YHKL . Nioboe AAHHOTO MHCTPYMeHTa
OMacHO M aHHYAMPYET YCII0BUA rapaHTUM.
3.Bceraa y6exaanTech, 4To ABUratent nepep, 60 H 7 XpaHute Ne3BUA U raiiky B HAZEXKHOM MecTe.
no wam
4.Mpw 3aTOYKe, CHATUM WK YCTaHOBKE NIe3BUSA, BCETAa HaAeBaliTe cneunanbHble N/IEYEBOM PEMEHb
p! nuc /iTe TONbKO COOTBETCTBY MHCTPYMEHTbI 1 060p 1.0 Te KapabuH PEMHA K NOABECHbBIM KO/bLiaM Ha Ban0Boi TpyBe.
4TO6bI N36€KaTh TPaBM. 2.0Tperynupyiite ANNHY pemHs, 4ToBbl A0CTUYbL Hanbonee komdopTHOIt pabodeit
5.Mpu 3ameHe N1e3BUA MK KaKUX-MBO APYIUX AeTaneit, Bceraa y6eauTecs, 4to nosuuuu.
M“cnonb3yeTe TONbKO OpUrMHanbHble 3anyact PARTNERPRO.
6. TONNBO
5. CBOPKA ¢ BEeH3WH ABNAETCA O4EeHb OTHEOMACHbIM. M3beraiiTe KypeHua u He
PYYKA /AONYyCKaiiTe OrHA MAM UCKP 6IM3KO K TONAMBY. Mcnonb3yiite TONbKO
1.0cnabbTe 4 601Ta Ha KPOHLITERHE PYUKM. /I (A HE3TUNNPOBaHHbIN BEH3NH.
2.BcraBbTe Npasylo PyKOATKY (ApOCCenbHaA 3aCI0HKa NPUKPenieHa) 1 nesyio c6opky i Mepes npotpure PXHOCTU ABUraTens ot
PYKOATKM B KDOHIUTENH W 3aTAHUTE 6ONTbI. Cly4aiiHo NpoAuMTOro Tonamea.
v ¢ Y6eauTech, 4TO ABUraTeNb NOHOCTBIO BLIK/IOYEH U OCTbI, NPeX e
UeM 3aMpaBuTb MHCTPYMEHT.
MACNo
Macno ABAAETCA BaXkHbIM Ha Te/IbHOCTb 1 CPOK
cnyx6bl. Uc iTe 4-TakTHOE macno.

PekomeHayeTcs ucnonb3osatb Macno SAE 10W-30 ans obuiero npumeHenus. pyrve
BA3KOCTH, yKa3aHHbIe B Tab/MLE, MOTYT BbITb MCNONB30BAHbI, ECAIM CPEAHAA TeMnepaTypa
B BaleM PEr1oHe COOTBETCTBYET PEKOMEHA0BAHHOMY AUANA3OHY.

3ALLMTHBIN KOXYX 3anyck ABuraTena C HeAOCTaTOYHbIM YPOBHEM Mac/Na MOXeT Bbl3BaTb Cepbe3Hble NoB-
1.Moay it KMit ePIKATENb KOKYXA, YXKe 3aKpEeneHHbI  PEXAEHUA ABUraTeNs, 1 Tak1e Cly4aun He BK/IIYAIOTCA B rapaHTHitHoe 06CayxXuBaHue.

Ha Ba/ly, B Na3 Ha NACTUKOBOW KPbIUIKe.

2.BbIpOBHiiTE YeTbIpe OTBEPCTUA. 3aKpenuTe 1 3aTAHUTE YeTbipe 60NTa C NOMOLLbIO
TaeYHOO K/IH0Ua U WECTUTPaHHOTO K/1I04a, NOCTaBAAEMbIX B KOMM/IEKTE.

20 40 60 80 100 120°F

40 0 10 20 30 40°C

06s3aTenbHO NpoBepbTe YpOBEHb Macna B Ha poBHOMN c
METANITMYECKOE NIE3BUE " Al
1.0cnabbTe raiiky pMKcaTopa Ne3BMA MO YacOBOI CTPeNKe U CHUMUTE GUKcaTop Ne3sua.  a. [locTaBbTe ABUraTeNb TONAMBHBIM 6aKOM BHIU3 U FOPU30HTANLHO HA POBHO
NOBEepPXHOCTU.
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b. CHUMMTE KpbILKY /1A 33/IMBKM MAc/ia ¥ NPOBEPbLTE YPOBEHb MAC/a: OH AO/KEH
AocTuratb Bepxa Macn03annBHoOM FOPNOBUHbI.

c. EC/v ypoBeHb Macia HU3KWiA, JoNeiTe peKOMEHA0BaHHOE MAc/I0 AOCTUTHYB BEPX
Macno3anueHomn FOPNOBUHbI.

d. Mocne kaxabix 10 4acoB HEMPEPLIBHOM IKCM/YaTaLMM NPOBEPLTE YPOBEHb MACAa B
ABuratene v Aoneite No HeobXoAMMOCTH.

7. IKCNAYATAUMA
3ANYCK ABUTATENA
Meped

Ha

{i unu ymevek

a make y

u

MomecT1Te MHCTPYMEHT Ha POBHOE, TBEPAOE MECTO. [IePIKUTE PEKYILLMIA INEMEHT Bbillie
NOBEPXHOCTM 3eM/IM 1 BAA/IM OT OKPYXAtoUMX NPEAMETOB.

1. NMepeBeauTe NepeknioYaTeNb 3aXKUraH1A B NONOKEHUE “BKAIOYEHO" -

2. MNepeBeauTe pblyar 4pOCCENbHON 3aC/I0HKM BBEPX B NOOXKEHWE "X0N04HbIN 3anycK"
(cold start). (Np 3roro He ecnm y3Ke Harper.)

3. HamuTe KHOMKY 1A MPEANYCKOBOTO HAacoca 8 pas A0 Tex Nop, Noka 6eH3uH He
HaYHeT NOCTYNaTb B TONANBHbIN WAAHT Haf, TOMIMBHBIM 6aKoM.

5. nEpEMeCTMTE pb\‘-IEI'ADOCCEI\hNOﬁ 3aC/IOHKU BHUS, B paﬁoqee nonoXxeHune.
6. [lBUraTenb MOXeT 3amnyCTUTbCA CAMOCTOATENbHO, B0 MOKET noTpeboBaTbes
HEeCKONbKO NONbITOK 3anycKa C PYKOATKM CTapTepa, NOKa ABuratenb He 3aBeeTca.
7. Mo3sonbTe ABUratento npopaboTaTb Ha XONOCTOM XO4y NpUMepHO 10 cekyHa, 4Tobbl
OH nporpencs.
8. inA BK/OYEHWA NPUBOAA COXMMMUTE PYKOATKY 6€30NacHOCTM U CMYCKOBOM pbivar
YNpaBneHus nogayei Tonamea.
9. HakmuTe KHOMKy 610KMPOBKM 3TOrO pblvara ANA GUKCALMU U COKMMUTE PYKOATKY
6€30MacHOCTY U pbidar ynpasaeHus nogayeil Tonamea ans pasbnokMposk

KHOMKA /IOKVPOBKM

KYTYNIA POCCENS

OCTAHOBKA ABUTATENA

1.BepHuTE pblyar APOCCENbHON 3aCNOHKN B NONIOKEHUE XONIOCTOTO X043,
Z,HEPQBSAMTS nepek/toyaTe/lb 3aXKUraHnA B NON0XKeHne "BbIK/IIO4EHO .

PE3KA

UCNO/Ib30BAHUE METAJI/IMMECKOTO NE3BUA

¢ Beerga pexsTe, HanpaBaAs PEexyLLYIO roN0BKy Cpasa Haneso.

¥ MeTannuuyeckoe ne3sue Nyylle BCero pexer 40 TO4KM 1/3 oT kpas. UcnonbayitTe aTy
061acTb 417 06PE3KM KYCTapPHUKOB, JKECTKOM M ryCTOM Tpasbl. [ 06pe3kn monogoi
Tpasbl Bbl MOXeTe UCNoab30BaTb 40 2/3 OT KOHYMKa N1e3BuA UK, Npun HeOﬁXODMMOCTM,
YCTAHOBUTb HacagKy ana OGPGSKVI Tpasbl M3 HeinoHa.

v Pery yactoty [Aguratens 8 OT TOrO, YTO BbI pexeTe.
PesKbTe MON0AYI0 TPaBy Ha CPeAHeil CKOPOCTH, a KECTKYIO TPaBy, KyCTapHUKM UaK
ryCTYIO TPaBy Ha BbICOKOM CKOPOCTU.

(1) Ans BETOK U AepeBbeB
(2) 4ns TpaBbl U COPHAKOB
(3) Hanpasnetve pe3ku

(4) Hanpasnenve BpaLeHus

Pa6oTa Ha HM3KOM CKOPOCTH Aenaet 6oee BEPOATHLIM 3aCTPEeBaHWE TPABbl, COPHAKOB
MW BETOK B /1€3BUAX, @ TaKXKE YCKOPAET U3HOC Baa U CUENNeHMA.

MCMO/Ib30BAHUE HEMNOHOBOTO PE3AKA

Wcnonb3oBaHne HEWNOHOBOI HUTU NoTpebaseT NpubansntensHo Ha 50% Gonblue
MOLLHOCTK NO CPaBHEHWIO C MeTaNl/INYeCKUM Nie3BUem.

Ecnu Tpaea, KOTOPYIO Bbl XOTUTE NOACTPUYb, ryCTas, HAYHUTE C KPaes 1 ABUranTech
BHYTpb. He nbiTaiitecs cpasy 06pe3athb CMWKOM MHOTO. He Ha)KUMainTe CUABHO Ha
MOTOKOCY.

8. TEXHWYECKOE OBC/TYKUBAHUE
NE3BUE

13
3aTaumBaiiTe KaxAayIo PEXKYLLYIO KPOMKY C MOMOLbIO

o X
HanuAbHUKA 1 y6eauTeCh, YTO HUMKHWIA yron 3akpymeH. (F13)

He iiTe nessne BOAOK NpU MCMONb30BAHMN

WAMGOBANLHOM MALLMHBI, TAaK KaK 3TO MOMET BbI3BaTh TPELLMHbI B IE3BUN.

BO3AYLIHbIA ®UNBLTP
Mepuoanyeckn NposepaitTe U ounLLaiTe GUABLTPYIOLLUI INEMEHT B TENAOM, NEHHOR
80ze, N0 Mepe HeoBXoAMMOCTH. MONHOCTBIO BbICYWIMTE Nepes YCTaHOBKO. Ecin

3NemeHT nnu HoBbIM. (F14)

F14 (1) Kpbiwka

")

2) Inement
\ 2
@ (3) CeTka

£ (4) Kopnyc

3ac iica Bo3ay i dunbtp y pacxos TonnuBa v BosaeicTeyeT

Ha MOWHOCTb ABUraTens.
Hukoraa He 3anyckaiite moTokocy 6e3 Bo3aylWwHoro gpunstpal

TOMNNMUBHbIA ®UNLTP

W3BnekunTe GMUALTP M3 3aNPaBOYHOTO OTBEPCTUA C MOMOLLBIO HEGONBLIOTO NPOBOAOY-
HOTO KployKa. OTCOBANHUTE GUALTP OT TONAMBHON TPYBKM M pacuenuTe 3amok, YTo6bI
pasobpaTh ero. OYMCTUTE BCE KOMMOHEHTbI YUCTbIM GeH3MHOM.

3acopeHHbIii TONAMBHBIN GUALTP MOXKET NPUBECTU K Npobaemam ¢ yckopeHuem
ABuratens.

CBEYA 3AXKUTAHUA
Fis a. Ussneknte n OCMOTpUTE CBEYY 3aXKUraHua, ecamn
HeobX0ANMO, OUNCTUTE INEKTPOAbI C MOMOLLBIO LLETKU.
b. PacctoaHune mexay aneKTpoaamm JONKHO bbiTb
0.6=0.7mm HacTpoeHo Ha 0,6-0,7 mm (0,024-0,028 atoiima).

c. MpoBepbTe COCTOAHME YNNOTHUTENBHOTO KO/bLA CBEYM
3aKUraHUA U BBUHTUTE CBEYY 3aKMIaHUA BPYYHYIO, YTOBbI N36exKaTb HapyLieHWsA pe3bbbl.
d. Mocne TOro Kak cBeya 3akMUraHUA yCTaHOB/EHa, 3aTAHMTE ee KI0HOM ANA CBeY
3a)KUraHua, 4To6bl NPUKATL YNNOTHUTENBHOE KONbLO.

BEHTU/IALIMOHHbIV KAHAN A191 OXNIAX/AEHWUA BNYCKHOTO BO3JYXA

7 MpoBepbTe BEHTUAALMOHHBINA KaHan BMYCKHOrO BO34yxa 1 061acTb BOKpYr pebep
OXNAXAEHUA UMINHAPA U yaanute mArkoin LI.leTKOFi BCe 3arpAsHeHuA. He MCHOﬂbaYl’iTe
BOAY NN XMMUKATbI.

Mpumeuanue: ECm He OUMCTUTD rPA3b, 3TO MOXKET NPUBECTU K NEperpeBy MywuTens,
4TO, B CBOIO O4epesb, MOXeT BbI3BaTb Neperpes MOTOKOCbI U BO3ropaHue

KOPMYC PEAYKTOPA

e

3anacaiiTe MHOTOLIENIEBOI CMa3KOi Yepes Kaxzple 25 4acos,

MCNONb30BaHMA.
"J [nA yAaneHua cTapoi CMasku CHUMUTE AepaTenn e3sua
V; (F16). He go6: cmaskn K 0 6onee

6bICTPOMY M3HOCY U, B KOHEYHOM TOTe, OTKasy B pabote!

TNYWWUTENDb

1.CHUMUTe MyWHTeNb, BCTaBbTe OTBEPTKY B BEHTUNAUMOHHOE OTBEPCTUE U yAanuTe
HAKOMMBILMICA CaXKeBbIi HaNET. B TO e BPeMs, OUMCTUTE CaxeBblit HaneT Ha
BEHTU/IALMOHHOM OTBEPCTUM IyWMTens.

2.3aTAHMTE BCE BUHTBI, 6ONTbI U CORAMHEHMA.

3.MposepbTe, HET M MacNa UM CMA3KM MeXAY CLeMHbIM MexaHM3MOM 1 6apabaHom,
1 €C/IM OHO €CTb, YAA/NTE Er0, NCTONb3YA YUCTbIA HEITUNMPOBAHHDIM BEH3NH.
4.CHuMuTE Kap6lopaTop M OUMCTUTE ero AeTanu.

HACTPOVKA KAPBIOPATOPA

HenpasunbHan HAaCTPOIIKa MOXKeET NPUBECTM K NOBPEX/EHHNE BALIETO MHCTPYMEHTA.
Ecnn aguratens He paboTaeT A0/KHbIM 06pasom nocne peryMposkm Kap6lopatopa,
NOXanNyWncTa, CBIXKUTECD C ropaYei IMHUENR cnyK6bl NOAAEPIKKU.
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ORIGINAL TOOLS

BMHT XO/I0CTOTO XOAA (F17)

3TOT BUHT MCNONb3YETCA ANA PEryIMPOBKM 060POTOB ABUraTens, KOrAa pblyar Apoccens
YCTaHOB/IEH B CAMOe HU3KOe ckopocTy. Mosop: BUMHT BPaso (no
4acoBoi CTpesike), Bbl yBeNnuMBaeTe 060pOTbI, a BEBO (MPOTUB 4YacoBoi CTpeNkm) —
ymeHbLuaeTe ux. ECiv nessume NpoaoKaeT BpawjaTbea UM ABUraTeNb OCTaHaBAMBAETCA
NPM NONHOM OTNYCKaHWM pblara APOCCeNs B UCXOAHOE NONOXKEHWE, BLINONHNTE
NOBTOPHYIO HACTPOMKY.

(1) BuHT xonocroro xoga
(2) Bbicokune 060poTbl

(3) Huskure o6opoTbi

PEBPA OX/JTIAXAEHUA ABUTATENA
Bu3syanbHo ocmoTpuTe pebpa oxnaxaeHus Yepes KpbilwKy. ECv oHM 3abuTbl cyxoit
TPaBOW, MCTLAMM U rPs3bio, 06PaTUTECH B CEPBUC AN1A UX OYUCTKM.

NOArOTOBKA K XPAHEHUIO

1.04MCTUTE MHCTPYMEHT OT rPA3M U MyCOpa, NPOBEPLTE Ha HaNU4YMe NOBPEXAEHUA nan
cnabo 3akpenneHHbIx getaneil. Mpu HeobXoAMMOCTH OTPEryIMpPYITE 1 3aTAHUTE AR
CneayrouLero UCnonb3oBaHUA.

2.0nycTowuTe TONMBHbLIN BaK 1 faiiTe Aguratento nopaboTaTb 40 €ro ecTecTBEHHOM
OCTaHOBKM.

3.U3Bnekute CBeYY 3aXKUraHUA, NONOXKUTE HECKONIbKO Kaneib Macna B UMAMHAP, 3aTem
[ABaXAbI NOTAHUTE 3@ PYKOATKY CTapTepa, YTobbl paBHOMEPHO PacnpeaenunTb Macno.
YctaHosute CBEYY 3aXKUraHMA Ha mecTo.

4.HanecuTe aHTI ] Macno Ha KWe AeTanu, Takme Kak Tpoc
ynpasneHusa gpoccenem, yCTaHOBUTE KPbIWKY Ha 1e3BUE U XpPaHUTE MaLLUHY B
3aLMLIEHHOM OT B/IaTM M MOpO3a MecTe.

9. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKKN

Mogenb psuratens PP-5600

4-TaKTHbIW, BO3/AYLIHOTO OXN1aX-
Tun asuratens AeHns, OHC (BepXHeKnanaHHbIi).
Ob6bem asuratens 35.8cc
Cuctema 3axuraHus CDI
Kap6iopaTop ¢ Anadparmoit
HoMuHanbHas BbIXOAHAA MOLLHOCTb 5.6 kunosatT
Xonocroit xoq 10000 06/muH
EmKoCTb TON/IMBHOTO 6aka 650 mn
EmKOCTb MacniaHoro 6aka 100 mn
Pabounit Ban AnameTp 28 MM, TO/LMHA

1,5 mm, gavHa 1500 mm

PykoaTKa AnameTp %?erm;‘ TONWMHA
Bec HeTTO 8,2 kr
YpoBeHb Wwyma 106 nb
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PbKOBOACTBO 3A YNOTPEBA

1.PA3MONOKEHUE HA ENIEMEHTUTE

1.Kanak Ha uunmHabpa 9. ibprKay Ha ApbXKKaTa

2. Craptep 10. /locT 3a ynpasneHue Ha Apocenosata Knana

3. TopuBeH pesepsoap 11. Kaben 3a gpocenosata knana

4. lbpay Ha asuratens 12. BbHWeH Ban € BLTPELWHO 3a/BUXKBaHE

5. Bv3ayweH ¢puntbp 13. 3aWmTeH KOXYX

6. Koxyx 14. Kopnyc Ha peayKTopa Ha MOTOpHaTa Kocauka/Tpumepa

7. OkauBaHuA 3a npespamka  15. Hox/OcTpue
8. [ipbiKa 3a ynpasneHve 16. ApbiKKa

2.MPEAYNPEXAABALLM 3HAKOBE HA UHCTPYMEHTA

1.Mpeay Aa 3anoyHeTe paboTta, MONA, NPOYETETE MHCTPYKLMATA 3a ynoTpeba.

2.Hocete 3awuTa 3a rmasata, oumTe U ywmTe.

3.Mpeaynpexaexue/BHumaHue.

4.3apHKTe BCUUKM [1ea, CTPaHWYHM LA 1 NOMOLLHMLA Ha pascTosHue oT 15 metpa
(2) (3)

OT MOTOpHATa KocauKa.

(1)
AKO NpeaynpexAalynTe MapKMPOBKM Ce OTKbCHAT MM 3aMbPCAT U He MoraT Aa Gbaat
NpOYETEHN, MOAIA, CBBPXKETE Ce C AUNepa, OT KOroTO CTe 3aKyNuAN NPOAYKTa, 3a Aa
nopbyaTe HOBU MapKMPOBKM 1 A3a TM NOCTaBUTE Ha NOAXOAALLOTO MACTO. He BbpleTe
NPOMEHY Ha TO3M MHCTPYMEHT. BCAKAKBM NPOMEHM NO TO3M MHCTPYMEHT aHyaupat
rapaHUMOHHNTE YC0BHA.

)

360

5

3. CUMBO/IU HA UHCTPYMEHTA
3a curypHa ynotpe6a 1 NoAAPBKKA Ha MHCTPYMEHTa Ca rPaBMUpaHi U3aaaeHn CUMBONN.

..i\) @

(a). 3apexaaHe Ha ropueo Tyk (u3nonssaite CAMO HeeTuampaHo

ropuso). MectononoxeHue: KAMAK HA TOPUBHMA PE3EPBOAP

I\I ® (b). CryaeH crapt (apocenosata knana e akTMBMpaHa)
Mectononoxenue: KAMAK HA Bb3AYLLIHNA dUNTHP

(c). Tonba crapt/paboTa, No3uuma (Apocenosarta kaana e U3KAYeHa)
Mectononoxenue: KANAK HA Bb3AYLWHUA ®UNTHP

Il o

4.NPABWUNA 3A BE3ONACHOCT

Mpeav Aa U3nonssate MHCTPyMeHTa:

a. Mo, npoyeTeTe BHUMATENHO PLKOBOACTBOTO C MHCTPYKLMK, 33

Aa pasbepeTe Kak A U3MON3BATE TO3M MHCTPYMEHT 6e30MacHo 1

edeKTUBHO.

b. To31 MHCTPYMEHT e NpeAHa3HaYeH 3a NoApPA3BaHe Ha XpacTH,

TPpeBa u N1eBeM U HUKOTa He TPAGBA Aa Ce U3N0N38a 33 APYIY LU,
c. HUKOra He M3n0n3BaiiTe TO3M MHCTPYMEHT, aKo CTe nog,
Bb3zeil Ha anKoxor, JILWEHM OT CbH, CbHAMBN
nopaau NeKapcTBa UM No BCAKO BPEME, KOraTo UMa BEPOATHOCT
13 He MOXeTe /13 paboTUTe NPaBM/IHO 1 GE30NacHO C HOXa 3a
XpacTu.

d. He nyckaiite aguratens Ha sakputo. OTpaboTenuTe rasose

CbABPKAT BPE/IEH BbINEPOAEH ANOKCUA,

€. HuKora He M3NoN3BaiiTe MHCTPYMEHTa B CIGAHUTE CUTYaLAM:
1. Korato NoBbLPXHOCTTA € X/1b3raBa UM KOraTo METEOPONOrUYHIUTE YCIOBUA MOTaT Aa
3aTPYAHAT NOAABPKAHETO Ha PaBHOBECHE.
2. Mo BCAKO Bpeme BAWETO 3PUTE/HO NOJIe MOXKeE Aa 6b/Ae OrpaHnUeHo.
3. Mpu AbXKA MM rPbMOTEBMUUHA BypA, NPy Gyps C yparaHeH BATbP.
f. KoraTo 13non3gare 1031 MHCTPYMEHT 3a MbPBY BT, aKO € Bb3MOMKHO, KOHCY/ITUpaliTe
Ce C ONUTeH TeXHWK Npeaw Aa 3anoyHeTe pabota.
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g. /luncara Ha CbH, yMOpaTa uin Gpr3n4ecKoTo U3TOLEHME HAMANABAT KOHLEHTPaLMATE,
KOETO OT CBOA CTPaHa MO /Aa J0Be/ie A0 3/10M0NYKN U HapaHABAHMA.

OrpaHuyeTe HeNnPeKbCHaToOTO Ha Ao TenHo 30-40 MUHYTH
Ha cecus v npaseTte 10-20 MUHYTU NOYMBKM MexKAy paboTHUTe cecuu. ChbLuo Taka ce
onuTaiiTe Aa orpaHMuUTe 0BLLOTO KONMUECTBO PaboTa, M3BbPLIEHA 3a e/UH AeH, 0 2 Yaca
WM Ma/KO HaBEAHDBK.

h. BuHaru abpikeTe ToBa PLKOBOACTBO Ha PbKa, 3a /1a MOXETE Aa ce 06pblIaTe KbM

HEro Npy Hyxaa.

i. BuHaru ce yseperte, ue nonyyasate ToBa PbKOBOACTBO NP NPoAax6a, Npexsbp/sHe

WAM AAPYIY CAGNKM, CBBP3aHM C TO3W NPOAYKT.

j. HuKora He no3sonAsaiiTe Ha AeuUa UM Ha 1WA, KOWTO He MoraT Aa
pasbepaTt Hamb/IHO NPaBMAaTa N MHCTPYKLMKTE, A U3NON3BAT TO3M
MHCTPYMEHT.

OBJIEKNO U 3ALLMTHA EKUNMUPOBKA

A. Mpy M3N0N3BaHETO Ha MOTOPHATa KOCauKa C/leABa Aa HOCUTE NOAXOAAWM APeXH 1
Cpe/CTBa 3a 3aWuTa, NOCOYEHU NO-A0NY:

1 2
‘ )‘G (1) Kacka;
(2) 3awmTHK ounna;
®) 3 (3) KauecTseHu pbKasuLy;
(4) O6yBKM C AOBPO KAYECTBO M NOAMETKM C NPOTUBONAB3rALLO
@ noKkpuTMe;

(5) 3aWmTHM Caywanku.

B. HUKOra He HOCeTe WHPOKM APeXu, Thii KaTo Te MOTaT /ja ce 3an/eTaT B MalmHaTa u
13 NPUUMHAT CEPUO3HM HAPAHABAHMA.

C. B3emere cbe cebe cu mobuneH TenedoH, HanuTka (8oga), HAKONKO AOMbAHUTENHN
FOPUBO U MHCTPYMEHTU (B KOMMAEKT).

NPOBEPUTE/IEH CMUCHK NPEAU U3MNON3BAHE HA MOTOKOCA:

a. HPEAM 3ano4sBaHe Ha pEGOTE BHUMATENIHO OueHeTe TepeHa,
TepeHHaTa popma M Tpesata, KoAaTo TpsAbBa Aa NOAPexeTe, n
nposepeTe Ha/IMYNeTo Ha NPenATCTBUA, KOUTO 6uxa mornn Aa npevar
Ha pabortara. MpemaxHeTe BCUYKM NPenaTCTBuA.
b. 3oHaTa B paguyc o1 15 meTpa okono onepaTopa, M3no3Ball, MoToKocaTa, Tpabea Aa
Ce CYMTa 33 OMacHa 30Ha, B KOATO HUKOW He TpAGBa A4a B/1M3a Mo Bpeme Ha paboTata
C MOTOKOCaTa, 1 npu HEOGXOAMMOCT nocraseTe XbATa npeAynpeauTesiHa nNeHTa unm
npeaynpeauTenHn 3HaLu okono paboTtHata obnact. Ako paboTAT eHOBPEMEHHO
ABama nnv noseye or BUHarun ite oun
Ha BCUYKM 3a pace AOCTaTb4yHO
MeXay TAX U C uen ocurypsasaHe Ha 6esonacHocTTa.
c. YBepere ce, Ye BCUYKM BUHTOBE MW 6ONTOBE ca 34paso 3aTerHatu,
Ye HAMa U3TU4YaHe Ha ropuBo, PasKbCBaHUA, yaapu Uaun Apyru
npognencm, KoWTO B1xa MOrM Aa nonpeyart Ha 6esonacHara pabora. OcobeHo BHUMaHKe
A j’\!\, o6preTe Ha CbCTOAHMETO Ha OCTpUeTa Uau CBbP3BaHUATA, C KOUTO
i {3‘%“7 oCTpueTaTa ca 3aKpeneHn KbM MoToKocaTa.
d. Hukora He usnonssaiire OCTpueTa, KOUTO Ca USKPUBEHM,
AEd)DpMMpEHM, HanyKaHu, c4yneHu nanm MMaT KakB1TO U A3 e noBpeau.

e. BUHar1 noaAbpxaiiTe 0CTpUeTo ocTpo.
"e* f. NMposeperte, ye GonTuT 32 Ha OCTPUETO e HanbHO

3aTerHat 1 ce ysepeTe, Ye OCTPUETO Ce BbPTU NNaBHO, 6e3 HMKaKBN

CTpaHHM 3BYLM.
3ABE/IEXXKM NPU CTAPTUPAHE HA iBUTATENA

1.BHMMaTeNHO OLleHeTe OKONHATa CPe/a, 3a Aa Ce yBepuTe, Ye B paauyc oT 15 meTtpa

WU NO-ManKo OKO/1I0 MOTOKOCaTa HAMA NPenAaATcTBUA.
2.MocraseTe Kopryca Ha MOTOKOCATa BbPXY PaBHa 1 YMCTA NOBLPXHOCT U 10 APBKTE
3ApaBo Ha MACTO, 3a A NPeA0TBPATUTE KOHTAKT Ha OCTPUETO UM APbXKKATA Ha
o YCKOPUTENIA C KAKBUTO U @ B1N0 NPEnATCTBUAA NPU CTAPTUPAHETO
Ha asuratena.
@‘ 3.Mocrasete APBXKKATA HA YCKOPUTENA B NONIOXKEHUe Ha npaseH
XOA, NPV CTapTUPAHETO Ha ABUraTens.
4. IpuraTenaT e HaCTPOeH Ha 3aBO/a, Taka Ye Npu cTapTupaHe 1 pabota Ha npaseH
X0Z, OCTpUeTaTa Aa He ce BbPTAT. AKO OCTpUEeTaTa ce BbPTAT NPU CTapTUPaHe UAMU Ha
npaseH xoA, NnposepeTe Aanu TPOCHT Ha YCKOPUTEeNA He ce e 3aliunan. Ako ToBa He e
NpUYMHaTa, M3BBLPLIETE HACTPOIIKA Ha NPa3HWA XOf, KAKTO e NOKa3aHo Ha cTpaHuua 16.
MEPKW 3A NPEAOTBPATABAHE HA OTCKOUM
COTBCHKBT € TBbPA o6ekT unm NPenATCTBMUE € U3K/IKDUYUTENNHO ONaceH U Moxe Aa
npean3BUKa peakuusa Ha OTCKaYaHe, B pe3y/TaTt Ha KOATO ONepaTopbT MoXe Aa 33I"/6H
KOHTPOA Haj, ypeaa, KoeTo MOXe Aa A0BeAe A0 CEPUO3HU UAU CMBPTOHOCHU
HapaHABaHuA.

W36srsalite OTCKauaHNATa BB BCHUKM CNy4aM, KaTo CMia3saTe CGAHMUTE NpeanasHi
MepKu:



1. Mpeaw 2 3anouHeTe paboTa, nouncTete paboTHaTa 30Ha OT NPENATCTBUA.

2. 3axBaHeTe 34paBo U ABETE APbLKKK.

3. He npu6nnkasaiite ocTpUeTo MM Tpumepa TbpAe 61130 A0 Kpakata cu. He
nosAuraiite ypea Hag HUBOTO Ha KPBCTA CH.

CbBETU 3A TPAHCMOPT

1. YBeperTe ce, ue e NoCTaBeHa NOAXOAALLA 3aWMTHa Kanayka Ha OCTpHeTo.

2. Mpw TpaHcnopTUpaHe B aBToMo61A 3aKpeneTe yCTPOICTBOTO 3APaBo ¢ BpbS. He ro
TpaHC iiTe Ha A VN Mo Thbil KaTo TOBa @ OMacHo.

3. HuKora He TpaHCNopTUpaiiTe MOTOKOCATa N0 HEPAaBHU MbTULLA Ha FONeMI PA3CTOAHMA

663 Npe/IBAPUTENHO U3TOYBAHE Ha LIANIOTO FOPUBO OT PE3EPBOAPA, Thil KATO TOBA MOXKE
Aa poseje A0 U3TUYAaHe Ha rOPUBOTO.

NPABWUNA 3A BE3ONACHOCT MPU PABOTA
1.Kpenko AbpikeTe AeTe APLKKM HA MOTOPHATa KOCauKa C ABeTe cu pblie. AKO UcKaTe
/3a MoumBaTe, M3KIOYETE MalMHaTa.
2.BuHar noaabpiKaiiTe paBHoBecue No Bpeme Ha pabora.
3.Cneaere 3a 060pOTUTE Ha ABUTATENA U TV MOAALPIKAITE HA HEOBXOANMOTO HMBO 33
M3RHLDUIRAHE Ha PA3AHe, HUKOTa He yBeanyaBsaiiTe 060poTUTe Ha ABuraTens.
4.AKo TpesaTa ce 3aWmne B OCTPUETO M0 Bpeme Ha paboTa M ako
TpA6Ba ja NPoBepUTE YCTPOIICTBOTO MW Aa 3apeauTe TOPUBHMA
pesepsoap, BUHarK ce yBepeTe, Ye ABUraTeNIAT € U3K/IOUEH.
5.AKO OCTPMETO Ce 40NMPa A0 TBbPA, 06EKT, KAaTo KaMbK, He3abaBHO
* M3K/loYeTe ABUraTeNA M NPOBEPeTe AaN HAMA NOBPeaM Ha OCTPUETO.
&gy, Ao MMa TakuMBa, 3ameHeTe OCTPUETO C HOBO.
6.AKO HAKOW BX NOBMKa MO Bpeme Ha paboTa, BUHarK ce yBepere, 4e ABUraTensr e
M3KNIOYeH, Npeau Aa ce obbpHeTe.
7.HviKora He ce AOKOCBaiATe 10 3ananuTeNHaTa cBeul an kabena Ha
CBeLWTa, KOraTo ABUraTeNAT PaboTy, Thil KATO MOXe A3 NONY4YMUTE TOKOB
yaap.
"7 8.HuKora He ce AOKOCBaliTe A0 M3NyCKaTenHaTa TPbGa, 3ananuTenHata
CBELL MM APYIY META/IHM YaCT Ha ABUraTeNs, KOrato Toit paboti unu
He3abaBHO Cief, U3K/IOYBAHETO MY, Thil KaTO TOBA MOXeE Aa
NPEeAN3BIKa CEPUO3HU M3raPAHWA.
9.Korato 3a8bpluMTe CPA3BAHETO HA @AHO MACTO M UCKATe /1 NPOAbL/KMTE paboTa Ha
APYTO MACTO, NPeAV AAa Ce NpemecTuTe, U3K/IoYeTe ABUraTens.

NPEAYNPEXAEHWA 3A BE3OMACHOCT MPU OBCNTYXBAHE

1n 1Te pefoBHM b p AEMHOCTU, ONWUCaHM B TOBa
PbKOBOACTBO. AKO Ca HEOBXOAMMM 3aMeHM Ha AeTaiiNi UM U3BbPLIBAHE Ha
06CNyKBAHE UM PEMOHTHU AEIMHOCTM, KOWTO HE Ca OMMCaHM B HACTOALLOTO
PBLKOBOACTBO, MONIA, CBLPIKETE CE C TEXHUYECKATa NOAAPBIKKA .

2. Mopa HWKakeu obcToATencTea He pasrnobssaiiTe MOTOpHATa KOCaYKa MW He A
npometsiiTe. ToBa MOXe Aa A0Be/e 40 NOBPEAA HA MOTOPHATa KOCAYKa o Bpeme Ha
pabota U HeltHaTta HopmanHa dy B TO3K
VHCTPYMEHT Ca OMacHy 1 aHy MpaT YCI0BUATA Ha rapaHUnATa.

3. BuHaru ce ysepeTe, Ye ABUraTenAT e U3K/I0UeH NPeay A3 U3BbPLINTE KaKBUTO U Aa e
npoueAypyr No 06CAYKBAHE UM MPOBEPKA.

4. Tlpy 3aTo4BaHe, CBaNAHE WM MOCTABAHE Ha OCTPUETO, BUHATM HOCETE CneumanHm
PbKaBULM M U3NON3BAITE CAMO NOAXOAALLM MHCTPYMEHTH 1 06OpyaBaHe, 33 Aa
u3berHete HapaHABaHMA.

5. Mpu 3amMAHa Ha OCTPUETO MM Ha KAKBUTO W A3 € APYTY AeTalK, BUHaTW Ce yBepeTe,
e U3NoON3BaTe CAMO OPUrMHANHK pe3epBHM YacTu oT PARTNERPRO

TUYHN 1 NP

or.

5. C[/10BABAHE

PYYKA

1. Ocnabete 4 60nTa Ha KPOHLITEIHE PbKOXBATKaTa.

2. BkapaliTe AacHaTta ApbiKKa |, Knana e
PbKOXBATKaTa BbB BCAKA KPOHLITENH 1 3aTerHeTe Gontosere.

1 nABata crobka Ha

3ALLUMTEH KANAK

1. MpemecTeTe XpOMMPaHaTa MeTasHa APbIKKA Ha Kanaka, Beye 3aKperneHa Ha Bana, 8
nasa Ha nnacTMacosaTa Kanauka.

2. U3pasHaiiTe YeTpuTe 0TBOpA. 3aTerHeTe YeTpuTe 6O/ITa C NOMOLLTA Ha raeyeH
K/I0Y M LWECTOCTEHEH K/IIoY, KOUTO MABAT B KOMNAEKTa.

META/THO OCTPUE

1. OcnabeTe raiikaTa Ha ¢puMKcaTOpa Ha OCTPMETO NO HaCOBHWMKOBATa CTPE/IKA U CBaneTe
ro

2.3apa ocTpuero nocTaseTe WeCTOCTEHHUA KN4 B ABaTa
0TBOpa OTCTPaHM Ha cro6KaTa Ha pA3aluaTa rasa.

Y
MoHTMpaiiTe BTy/IKaTa 1 3aKPeMnBaHeTO Ha OCTPUETO BbPXY KPas Ha Bana, ces ToBa
MOHTHpaiiTe MeTasHOTO OCTPUE BbB BAOMKATA.

MoHTUpaiiTe KynosHUA Kanak v ceg ToBa 3aTerHeTe raikata Ha ¢pukcatopa obpatHo
No YacoOBHWKOBATA CTpesiKa.

HAVIOHOBA PE3KA (MO U3B0P)

/KO U3MIONI3BATE YCTPOIACTBOTO KAaTO KOCAYKa, CAeBANTE Te3u MHCTPYKLMM:

1. Ocnabere raikata Ha ¢MKC3TO[J2 Ha OCTpMeTOo NO YaCOBHWKOBATA CTPE/IKa U CBaneTe ro.
2. MonpaﬁTe pexxeLarTa rnasa ¢ Ten4yeTa Ha Bbpxa Ha Bana U A 3aTerHeTe.

BE/TEXKA: Mons, ¢

$ukcaTopa Ha

W raiikara Ha CUrypHO MACTO.

P
PAMEHE KAULL

1. MpukpeneTe KapabuHepa Ha Kaulwa KbM 3aKayasiknTe Ha BafoBaTa Tpbba.
2. Perynupaiite Ab/XnHaTa Ha Kauwa, 3a Aa NOCTUTHeTe Haii-yao6HaTa paboTHa No3uumA.

6.TOPUBO
¢ BEH3MHBT € MHOTO 3anasmuTeneH. U3barsaiire nyweHe u He
/ [AonycKaiiTe OrbH MAK MCKpH 61130 40 ropuBoTO. U3nonssaiite
Camo HeeTUAMPaH BEeH3NH.
¥ Mpeaw cTap
[BUraTens oT M3TEKNO FOPUBO.
¢ YBepere ce, 4e ABUTATENAT € M3LUANO M3K/IOHEH U CTYAEH, NPeay Aa 3apeauTe
MHCTPYMeHTa.

v,

P o PXHOCTUTE Ha

MACNo

MacnoTo e BaeH akTop, Bausews Ha
iiTe 4-TakTOBO 0 Macso 3a X

MpenopbyBa ce U3nonssaHeTo Ha macno SAE 10W-30 3a 06wy uenu. ipyru BasKkocTu,

nocoyeny B TabauuaTa, MoraT 4a GbAaT U3MON3BaHM, aKO CPEAHATA TEMNEPaTypa BbB

BalMA PErMOH CbOTBETCTBA HA NPENOPBYUTENHNA OBXBAT.

eNHOCTTa U CTTa.

20 40 60 80 100 120°F

40 0 10 20 30 40°C

CTapTMpaHeTo Ha ABUraTe/A C HEAOCTaTbYHO HMBO MAC/IO MOME Aa NPUYMHU CePUO3HMI

nospeav Ha ABUraTeNs v TaKMBa CAiyvam He ce ot 0 He.
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BuHaru nposepABaiiTe HUBOTO Ha MAc/0 B AABUraTENA Ha PaBHa NOBBPXHOCT C
W3K/IOYEH U OXNafieH ABuraTen.

a. MocTaseTe ABuraTens c pesepsoapa 3a ropMBO HaZAO/Y M XOPU3OHTANHO Ha paBHa
MOBBLPXHOCT.

b. Canete Kanaka 3a 3apeAaHe Ha Mac/10 M NpoBepeTe HUBOTO Ha MacnoTo: To TpAGBa
/3 J0CTUra /10 FOPHMA KPaii Ha 0TBOPA 3a 3a/MBaHe Ha Mac/IoTo.

€. AKO HMBOTO Ha Mac/0To @ HUCKO, Ao6aBeTe NPenopbYaHoOTO Macno, 3a Aa AOCTUTHE
/0 FOPHMUA Kpaii Ha 0TBOPA 3a 3a/MBaHe HAa MAc/oTo.

d. Cnep scaka 10-4acosa HenpekbcHaTa ynoTpeba nposepeTe HUBOTO Ha Mac/o B
Asuratens v gobaseTe No HeobxoANMOCT.

7.YNOTPEBA

3ANYCK HA ABUTATENA

I'Ipe,qM CTapTupaHe Ha ABUraTena BHUMaTe/NIHO NpoBepeTe UHCTPyMeHTa 3a CBO60£LHM
BPDB3KM NN U3TUYAHE Ha TOPUBO, KaKTO U Ce YBEpETE, Ye PEXELMAT eNeMEeHT e
NpaBu/IHO NOCTaBeH M 34paBo 3aKpeneH.

MocraseTe MHCTPYMEHTa Ha PaBHa, TBbP/A NOBBPXHOCT. [IPBKTE PEXKEULNA eNeMEHT
Haj NOBbPXHOCTTA Ha 3eMATa U Ha PasCTOAHUE OT OKONHWU NpegMeTH.

1.MpemecTeTe Kntoya 3a 3anansaHe B Nonoxexue "BraoyeHo".
2.MpemecTeTe 4pOCENOBUAT N0OCT Harope B no3nuua "CryaeH ctapt” (cold start).
( Tosa He e , aKO IBUTATENAT Beye e CTyAeH.)

3.HaTucHete 6yToHa 3a NpeABapuTenHa NOMNa 8 MbTH, JOKATO FOPUBOTO 3aMouHe 43
ce npuema B ropusHata Tpb6a Haza pesepsoapa.

5.MpemecTeTe APOCENOBUAT NOCT HAAO/Y B PaBOTHO NONOXKEHMe.

6.[1BUraTenaT MOXe Aa Ce CTapTUPa CaMOCTOATE/IHO MM MOXE /A Ce HANOKM HAKONIKO
OnuTa 3a CTapTMpaHe C PbKOXBaTKaTa Ha CTapTepa, NPeAn ABUraTenaT Aa ce CTapTupa.
7.0craBeTe gguratens Aa paboTi Ha NpaseH Xof 0Kono 10 cekyHaw, 3a Aa ce Harpee.
8.3a Aa BKNKOUNTE NPUBOAA, HATUCHETe ByToHa 3a 6€30NacHOCT M 10CTa 3a NoAaBaHe Ha
ropueo.

9.HaucHeTe 6yToHa 3a 3aKk/l0YBaHe Ha TO3M 1OCT, 3a A3 rO 3aKPenuTe, N HaTUCHeTe
6yToHa 3a 6e30nacHOCT M N10CTa 3a NoAaBaHe Ha rOPUBO, 3a Aa rO OTK/IoUMTE.

CMWUPAHE HA OBUTATENA
1. BbpHETe APOCeN0BUA NOCT B NONOKEHWE Ha NPA3eH XOf,.
2. MpemecteTe Kntova 3a B M0J "W "

BYTOH 3A 3AK/IIOYBAHE
HA IPOCENA

PE3AHE
U3NON3BAHE HA METAJIHO OCTPUE

¢ BUHaru paseTe, KaTo HACOYBATe PEXelaTa M1asa oT AACHO
HanAgo.

¥ MeTanHoTo ocTpue Hal-gobpe pexe go 1/3 ot pvba.
W3non3saiite Tasn 06n1acT 3a pA3aHe Ha XpacTy, TBbpAA U

WUCNON3BAHE HA HATOB PE3AY

WN3non3saHeTo Ha HalI0HOBATa HULLKA KOHCYMUpa NpubausutenHo ¢ 50% noseye
MOLLHOCT B CpPaBHEHWe C MeTasIHOTO OCTpue.

AKO TpeBaTa, KOATO MCKaTe Aa MOACTPUYETE, € MbCTa, 3anoyHeTe oT pbboseTe u
npofb/KeTe HaBbTpe. He ce onuTBaiiTe Aa U3pekeTe TBbPAE MHOMO HaBeaHbK. He

HaTWCKaliTe TBbPAE CUIHO MOTOPHaTa Kocauka.

8.TEXHUYECKO OBC/TY}KBAHE

OCTPUE

1S
3aocTpaiTe BCAKa pA3alua pbb0oBa C YeNOCT U Ce yBepeTe, Ye
A0NHATa YacT e 3akpbreHa. (F13)

o X
He 1iTe HOXa C BOAA NpU M3non3saHe Ha Wandosala

MaluMHa, Tbil KaTo TOBa MOXe /1@ NPe/N3BNKa HaNyKBaHE Ha HOXA.

Bb3AYLUEH ®UNTHLP

Pef108HO NPOBEPABANTE M MOYNCTBANTE GUITLPHUA EEMEHT B TOMIA CanyHeHa BOAa
N0 HeOBX0AMMOCT. Hamb/IHO M3CywweTe Npean MOHTaX. AKO e/IeMEHTBT e NOBpeeH
nnn gepopmupan, 3ameHere ro ¢ Hos. (F14)

. (1) Kanak
(2) Enement
(3) Mpexa
(4) Kopnyc

3anyweH Bb3aylweH GUATHP YBENYABA PA3XOAA HA FOPUBO W BAMAE Ha MOLLHOCTTA Ha
Asuratens.
Hukora He cTapTupaiite KocaukaTa 6e3 Bb3aylueH Gpuntbp!

FTOPUBEH ®UNTHP
WU3Bsapete ¢m|rbpa OT rOPUBHOTO OTBOPEHO C MOMOLLTA Ha Manka TesieHa Kyka.
OTcTpaHeTe GpuaTbpa OT ropusHaTa Tpbba v pasxnabete 3akNO4BaHETO, 33 Aa rO

pasrnobuTe. MoymncTeTe BCUUKIM KOMNOHEHTU C YNACT BEH3NH.

3anyweH ropuseH GUATLP MOXKe Aa NPeAU3BUKa NPO6IeMM C YCKOPeHUeTo Ha
Aswratens.

CBEYA 3A 3ANANBAHE
Fis a. U3BageTe v nposeperte cBewwra 3a 3anansaxe. Mouncrere
eNeKTpoauTE, aKo e TO HeoBXOAMMO, C YeTKa.
b. PascToaHMeTo Mexay enekTpoauTe TpAGBa Aa Gbe HaCTPOEHO
0.6 0 Tmn Ha 0,6-0,7 mm (0,024-0,028 nHua).

c.n Cb Ha YNNBTHUTENHOTO NPbCTeHYe Ha
CBelLlUTa 3a 3ananeaHe v 3aBUHTeTe CBeLUTa 3a 3ana/siBaHe Ha PbKa, 3a Aa nsberHete
nospesa Ha pesbara.

d. Cne,q KaTo cBelluTa 3a 3anansaHe e NocTaBeHa, 3aTerHeTe A C BbpTAL, UHCTPYMEHT 3a
CBeLlu, 33 Aa CTerHeTe yNABbTHUTENHOTO NPbCTeHYe.

BXOZHA AZIMKO/IA 3A BXOZ, HA Bb3AYX

¥ MpoBepeTe BXOAHWA KaHaN 33 BXOA Ha Bb3JyX U pailoHa OKONO OxnaauTenHuTe pebpa
Ha UMIMHADBPA M NPemaxHeTe 3aMbPCABAHMATA C MeKa YeTka. He usnonssaiite soga

UM XAMMKAH.

3abeneka: AKO He NOYUCTUTE 3aMbPCABAHNATA, TOBA MOXE /a A0Be/E [0 NperpasaHe
Ha [IyLWNTeNs, KOETO, OT CBOA CTPaHa, MOXe /1a IPeN3BIKa NperpABaHe Ha Kocaukara

v 3anansaHe.

KOPMYC HA PEAYKTOPA

rbeTa Tpesa. 3a pAsaHe Ha MAaAa TPeBa MoXeTe Te
10 2/3 OT Kpas Ha OCTPUETO MM NPYU HEOBXOAMMOCT NoCTaBeTe
n/1acTMacosaTa HacaaKa 3a pA3aHe Ha Tpesa.
¥r Perynupaiite 060poTUTe Ha ABUraTens B 3aBUCUMOCT OT TOBa,
KOeTo pexeTe. PexeTe MnaAa Tpesa CbC CpesHu 060poTH, a
TBbP/AA TPEBA, XPACTH MM IbCTa TPEBA C BUCOKM 06OPOTH.
(1) 3a KNOHM 1 AbpBETa
(2) 3a TpeBa v nnesenu
(3) Mocoka Ha pasaHe
(4) Nocoka Ha BbpTEHE
Pa6oTaTa ¢ HUCKM 0GOPOTH yBE/MYABA PUCKA OT 3alMNBaHe Ha TpesaTa, NAese1 uam
K/OHM B OCTPMETE 1 YCKOPABA M3HOCA HA BA/A U CHEANHWTENHOTO YCTPOICTBO.

s

1. lo6aBeTe MyNTUPYHKLMOHaNHA CMa3Ka Ha BCAKM 25 yaca ynotpeba.

2.3a noymcTBaHe Ha CTapaTa cMa3Ka cBa/eTe AbpaunTe Ha oCTpueTo
(F16). He pobassHeTo Ha cMasKa Le A0BeAe A0 3HaYUTENHO
no-6bP30 M3HOCBAHE U HaKpaA 10 CNMpaHe Ha pabotaral

Al

TNYWATEN

1. CeansHe Ha , Ha
npemaxsaHe Ha HaTpynaHuA cax oTebTpe. B
BEHTUIALMOHHMA OTBOP Ha MyWNTeNs.
2. 3aTerHete BCUUKM BUHTOBE, 6O/ITOBE 1 CBPB3KN.

PTKA BbB BEHT! oTBOp M
CHLLOTO BpeMe NoYucTeTe Cax oT
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ORIGINAL TOOLS

3. MpoBepeTe AaM MMa MAC/I0 MM CMa3Ka MEX[y CupayHaTa cuctema u 6apabaHa,
1 aKo MMa, NoYucTeTe ro ¢ YucT GeHsnH 6es eTun.
4. CBanete kapBypaTopa 1 NOUMCTETE HEroBMTE YaCTU.

HACTPOMKA HA KAPEYPATOPA

lpewHa HacTpoiika MoXe Aa A0BeAe A0 NOBPeAa Ha BalNA MHCTPYMEHT. AKO
ABMraTeNAT He paboT KakTo TpAGBA CNleA HAacTpOiKaTa Ha KapbypaTopa, Mons,
CBbIKETE Ce C ropewaTa IMHIUA 33 NOAAPHKKA Ha ___.

BUHT 3A XO/IOCT XOA (F17)

To31 BUHT Ce M3N0/13Ba 33 HACTPOIBaHe Ha 060POTUTE Ha ABUraTeNs, KOraTo
PbyKaTa Ha ApOCeNa e 33/3aAieHa Ha Hal-HUCKaTa CKOPOCT. 3aBbPTaKM BUHTA
HaAACcHO (o yac cTpenka), y obopoTuTe, a HanABo
(obpatHo Ha cTpenka) - iTe rn. AKO OCTPUETO
NPOAB/KABA A3 CE BbPTU WM IBUTATENAT CIMPA NPY MBAIHO OTNYCKAHE Ha
PbUKaTa Ha APOCENa B HAYANHATA NO3ULUA, M3BbPLIETE OTHOBO HACTPOIKA.

(1) BUHT 3a xoncCT x04,
(2) Bucoku o6opotn

(3) Huckmn obopotu

PEBPA 3A OXNIAMKOAHE HA BUTATENA

Bu3yanHo npernesaiite peGpata 3a oxnaxaaHe npes Kanaka. AKO ca 3anyLeHu CbC Cyxa
TpeBsa, /IMCTa 1 MPbCOTHA, 0BbPHETE Ce KbM CepBU3 3a NoYUCTBaHe.

MNOArOTOBKA 3A CbXPAHEHUE

1.MoYucTere MHCTPYMEHTa OT MPbCOTUA U BOKAYLW, NpoBepeTe 3a Nospeau Uu cnabo
3aTerHati yacti. Mpu Hyxaa perynnpaiiTe u saTerHeTe, roToBY 3a cneaBalyara ynorpeba.
2.M3npasHeTe ropuBHMA pe3epBoap v ocTaseTe ABMraTens 4a paboTu, AOKATO cripe cam
ot cebe cun.

3.M38aaeTe CBelTa 33 3aNaNBaHe, CIOKETE HAKONKO KaNK1 Mac/o B UWAMHABPA, Ches,
KOETO /iBa MbTV M3AbpNaliTe CTapTepHaTa APbKKa, 33 Aa PasnpeAenTe MacioTo
pasHomepHo. MocTaBeTe CBewwTa 3a 3ananBaHe Ha MACTO.

4.MoKpUITE METaNHUTE YaCTH, KaTO HaNPUMep BOAAYUTE Ha KabenuTe 3a ynpasneHune

Ha Apocena, NoCcTaBeTe Kanaka Ha PeelnAT MHCTPYMEHT U CbXpaHABaiiTe MawnHaTta

Ha CYXO M 3aLMTEHO OT BAara 1 CTYAIEHO MACTO.

9.TEXHUYECKM XAPAKTEPUCTUKMU

Mopen Ha asuratens PP-5600

4-TaKTOB, Bb3/lyLUHO OXNAX/aHe,
Tvn Ha auratens OHC

O6em Ha asuraTens 35.8cc

Cucrema 3a 3anansaHe CDI
Kap6ypatop C anadparma
HomwuHanHa n3xogHa mowHocT 5.6 Kunosata
Xonoct o6opoT 10000 o6opoTa B MUHYyTa
KanauuteT Ha ropuBHuMA pesepsoap 650 mn
KanauuteT Ha macneHus pesepsoap 100 mn

Pa6oteH Ban [AvnameTsp 28 mm, aebennHa

1.5 mm, gbnxuHa 1500 mm

OunameTsbp 19 mm, aebenvHa
1.2 mm

[pbxkka
HeTHo Terno 8,2 kr
HuBO Ha wym 106 nb

5G| L



KULLANIM KILAVUZU

1.PARCA YERLESTIRME

9.Kulp Braketi

10.Gaz Kelebegi Kontrol Kolu
11.Gaz Kelebegi Kablosu
12.Dahili Tahrikli Harici Saft
13.Koruyucu Kapak
14.Tirpan / Firga Kesici Kasa
15.Bigak

16.Kulp

1.Silindir Kapagi

2.Mars Motoru

3.Yakit Tanki

4.Motor Tutucu

5.Hava Filtresi
6.Korumalik

7.0muz Aski Baglantilar
8.Kontrol Kolu

2.ALET UZERINDEKi UYARILAR

1.Calismaya baglamadan énce kullanim kilavuzunu okuyun.

2.Kafa, goz ve kulak korumasi kullanin.

3.Uyari / Dikkat.

4.Tum gocuklari, yabancilari ve yardimcilari kesici makineden 15 metre uzakta tutun.

1) 2) (3) (4)
N =
15m

Eger uyari isaretleri asindiysa veya okunakli degilse, triinii satin aldiginiz bayi ile iletisime
gegerek yeni isaretler siparis edin ve gerekli yere takin.

Bu alet Gizerinde herhangi bir degisiklik yapmayin.

Bu aletin herhangi bir degisikligi garanti kosullarini gegersiz kilar.

3.ALET UZERINDEKi SEMBOLLER

Giivenli kullanim ve bakim igin, alet tizerinde kabartma seklinde semboller
bulunmaktadir.

»-m @
N

(a). Yakitr buradan doldurun (yalnizca etilsiz yakit kullanin).
Konum: YAKIT KAPAK

(b). Soguk baslatma (kelepge agik)

® Konum: HAVA FILTRE KAPAGI

(c). Sicak baslatma/calisma, konum (kelepge kapali)
Konum: HAVA FILTRE KAPAGI

©
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4. GUVENLIK KURALLARI

Kullanimdan énce:
a. Bu cihazi glvenli ve etkili bir sekilde nasil kullanacaginizi anlamak
igin kullanim kilavuzunu dikkatlice okuyun.
b. Bu cihaz, caliliklari, ¢imi ve yabanci otlari kesmek amaciyla
kullaniimalidir ve higbir baska amagla kullaniimamalidir.
c. Alkol etkisi altinda, yorgun, uykusuz, ilag nedeniyle uykulu
hissettiginizde veya baska bir nedenle makinayi dogru ve giivenli
bir sekilde kullanma yeteneginizi kaybedebileceginiz herhangi bir
zamanda bu cihazi kullanmayin.
d. Egzoz gazlari zararl karbon monoksit icerdiginden motosikleti
kapali bir mekanda galistirmayin.

e. Aleti asla agagidaki durumlarda kullanmayin:
1. Zemin kaygan oldugunda veya hava kosullari dengeyi korumayi zorlastirabilir.
2. Goriis alaninizin sinirli oldugu herhangi bir zamanda.
3. Yagmur, firtina veya kasirga hortumu sirasinda.
f. Bu aleti ilk kez kullanirken miimkiinse deneyimli bir uzmana danisin.
g. Uykusuzluk, yorgunluk veya fiziksel tikenme dikkati azaltir, bu da kaza ve
yaralanmalara yol agabilir. Makinenin stirekli kullanim siiresini yaklasik 30-40 dakika ile
sinirlayin ve calisma seanslari arasinda 10-20 dakikalik molalar verin. Ayrica bir giinde
yapilan toplam is miktarini 2 saat veya daha az olacak sekilde sinirlamaya caligin.
h. Gerekirse bagvurmak igin bu kilavuzu her zaman elinizin altinda bulundurun.
i. Bu Girtiniin satigl, kiralanmasi veya diger islemleri sirasinda bu
kilavuzu almayi unutmayin.
j. Bu aleti tamamen anlayamayan ¢ocuklarin veya yetiskinlerin
kullanmasina asla izin vermeyin.

KIYAFETLER VE KORUYUCU EKIPMAN

A. Gali kesici kullanirken asagida belirtilen uygun giysi ve koruyucu ekipman giymeniz
gerekmektedir:

. 6 () (1) Kask;
(2) G6z koruyucu ekipman;
®) (]
(3) Kaliteli eldivenler;
@

(4)

) tabanli kaliteli 5
(5) Kulak korumasi.

B. Asla genis giysiler giymeyin, ¢iinkii bunlar makineye sikisabilir ve ciddi yaralanmalara
neden olabilir.
C. Yaninizda cep telefonu, icecek (su), bir miktar ekstra yakit ve gerekli arag geregleri alin.

CALI KESICiYi KULLANMADAN ONCE KONTROL ETMENIZ GEREKENLER

a. ise baglamadan énce, kesmeniz gereken araziyi, arazinin seklini veya
otu dikkatlice degerlendirin ve isinizi engelleyebilecek engelleri kaldirin.
b. Calisan operatérin etrafinda 15 metre iginde bulunan alani, kesim
makinesinin galismasi sirasinda kimsenin girmemesi gereken tehlikeli bir
bélge olarak kabul edin ve gerektiginde calisma alaninin etrafina sari uyari bandi veya
isaretleri yerlestirin. Eger iki veya daha fazla kisi ayni anda calisiyorsa, her operatériin
varligini ve konumunu her zaman kontrol edin ve giivenlik saglamak icin her biri
arasinda yeterli mesafenin korundugundan emin olun.
c. Vidalarin veya civatalarin sikica takili oldugundan, yakit sizintisi, patlama, ezik veya
diger giivenli calismayi engelleyebilecek herhangi bir sorunun olmadigindan emin olun.
Ozellikle bigaklarin veya bicaklarin kesici makineye nasil baglandigina dikkat edin.
d. Kivrik, deformasyona ugramis, catlamis, kirilmis veya herhangi bir hasara sahip olan
bigaklari asla kullanmayin.
e. Her zaman bigaginizin keskin oldugundan emin olun.
f. Bigagl tamamen tutan vida veya civanin oldugundan ve bigagin
herhangi bir yabanci giirtilti yapmadan diizgiince déndiigiinden
emin olun.

Tae

DIiKKAT EDILMESi GEREKENLER - MOTORU BASLATMAK iCiN NOTLAR

=Ze
=x.

"e 1. Motoru baslatmadan 6nce, etrafinizda 15 metre veya daha az bir
alanda engel olmadigindan emin olun.
2. Gali kesiciyi diiz, temiz bir yiizeye yerlestirin ve motoru baslatirken bigaklarin veya
gaz kolu ile herhangi bir engelle temasini 6nlemek igin sikica tutun.
3. Motoru baglatirken gaz kolunu rélanti konumuna getirin.
4. Motor, rélanti galisirken veya motor baslatilirken bigaklarin donmeyecegi sekilde

e fabrika ayarinda bulunmaktadir. Bigaklar motor baslatilirken
¢ 9
@‘

veya rélanti sirasinda déniiyorsa, gaz kablosunun sikisip
sikismadigini kontrol edin. Gaz kablosu sikismamissa, rolanti
ONLEMLER - GERi SEKMEYE KARSI TEDBIRLER

ayarini sayfa 16'de gosterildigi gibi yapin.

Sert bir nesneye veya engelle temas son derece tehlikelidir ve geri sekmeye neden
olabilir, bu da operatériin cihazi kontroltiini kaybetmesine ve ciddi veya élumciil
yaralanmalara neden olabilir.

Geri sekmeyi 6nlemek icin agagidaki 6nlemleri alarak her durumda kaginin:
1.Calisma alanini engellerden temizleyin.

2.Her iki tutamaga da sikica tutun.

3.Bigagi veya trimmeri ayaginiza ok yaklastirmayin. Makineyi bel seviyesinin tzerine
kaldirmayin.

TASIMA TAVSIYELERi

1.Uygun bigak korumasinin takili oldugundan emin olun.

2.Aragta tasima sirasinda cihazi dikkatli bir sekilde bir ip ile sabitleyin. Bisiklet veya
motosikletle tasimayin, ¢inkii bu tehlikelidir.

3.Yakit deposundaki yakiti tamamen bosaltmadan biiyiik mesafelere diizensiz yollarda
motokosuyla seyahat etmeyin, giinki bu yakit sizintisina neden olabilir.

CALISMA SIRASINDA GUVENLIK KURALLARI

1.Gali kesiciyi her iki elinizle sikica tutun. Dinlenmek istiyorsaniz, makineyi kapatin.
2.Calisma sirasinda daima dengeyi koruyun.

3.Motorun hizini kontrol edin ve isi kesme icin gerekli seviyede tutun. Motor hizini asla
artirmayin.

4.Calisma sirasinda kesim bigaginda ot yakildiginda veya cihazi kontrol etmek veya yakit
eklemek gerektiginde her zaman motordan kapali oldugundan emin olun.

5.Kesme bigagi gibi kati bir nesneye ¢arptiginda, hemen motordan gikartin ve tizerinde
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herhangi bir hasar olup olmadigini kontrol edin. Hasar varsa, bigagi yenisiyle degistirin.
6.Calisma sirasinda size seslenen biri varsa, donmek dnce motordan cikarttiginizdan
emin olun.

2

BAKIM SIRASINDA GUVENLIK UYARILARI

7.Motor galisirken veya hemen kapatildiktan sonra bujiye veya buji
kablosuna dokunmayin, ¢tinkii elektrik carpmasi olabilir.

8.Motor calisirken veya hemen sonra susturucuya, bujiye veya diger
motor metal pargalarina dokunmayin, ¢iinkii bu ciddi yaniklara neden
olabilir.

9.Bir bélgedeki kesimi tamamladiginizda ve baska bir bolgede galismaya
devam etmek istediginizde, makinayi kapatmadan 6nce motoru
kapatin.

1.Bu kilavuzda agiklanan diizenli bakim ve kontrol islemlerini yapin.
Bu kilavuzda agiklanmayan herhangi bir pargayi degistirmeniz veya
bakim veya onarim islemleri yapmaniz gerekiyorsa, litfen teknik
destek ile iletisime gegin.
- 2.Cali kesiciyi asla sékmeyin veya tizerinde degisiklik yapmayin. Bu,
cihazin normal ¢alismasini bozabilir veya islem sirasinda hasara
yol agabilir. Bu ayni zamanda garanti kosullarini da iptal eder.
3.Herhangi bir bakim veya kontrol islemi yapmadan énce motorun kapali oldugundan
emin olun.
4.Bigak bileme, gikarma veya takma islemi yaparken, sadece uygun eldivenleri takin ve
travmalari 6nlemek igin yalnizca uygun araglari ve ekipmani kullanin.
5.Bigak veya diger pargalari degistirirken her zaman sadece orijinal PARTNERPRO yedek
pargalarini kullandiginizdan emin olun.

Y

>

5. MONTAJ
SAP

1.Sap braketindeki 4 vidayi gevsetin.
2.5ag kolu (gaz kelebegi takili) ve sol kolu sap montajina takin ve vidalari sikin.

KORUYUCU KAPAK

1Valf tizerine z

aten monte edilmis olan krom kaplamali metal kapak tutucusunu plastik kapagin
yuvasina kaydirin.

2.Dért deligi hizalayin. Dahil edilen anahtar ve i¢ hex anahtar yardimiyla dért civayi sikin.

METAL BICAK

1.Saat yoniinin tersine dondiirerek bigak kilitleyici somununu gevsetin ve kilitleyici
somununu gikarin.

2.Bigak montaji yanlis kesme baghigi montajinin her iki yanindaki iki deligi hizalamalisiniz
ve bigagi sabit tutmak igin altigen anahtar takmalisiniz.

NYLON BIGAK (iSTEGE BAGLI)

Cihazi bir ¢im bigici olarak
1.Bigak kilitleyici somunu saat yoi
cikarin.

2.Kesme basligi ile naylon tel takin ve saftin ucuna monte edin.

1
in tersine gevirerek gevsetin ve kilitleyici somunu

NOT: Liitfen bigak kilitleyici ve somununu giivenli bir yerde saklayin.
ASKI KEMERI

1.Kemer karabina baglantisini saft borusundaki asma halkalara takin.
2. Kemer uzunlugunu en rahat galisma pozisyonuna ulasmak icin ayarlayin.

6. YAKIT

#r Benzin son derece yanicidir. Sigara igmekten kaginin ve yakita yakin
yerlerde alev veya kivilcim olmasina izin vermeyin. Yalnizca etilsiz
benzin kullanin.

¥r Baglamadan 6nce motor yiizeylerini yanlishkla dékilen yakittan
iyice temizleyin.

7 Aleti yakit doldurmadan énce motorun tamamen kapali ve sogudugundan emin

olun.

YAG

Yag, performans ve 6miir lizerinde etkili bir faktordir. 4 zamanl otomobil yikama yagi
kullanin.

Genel kullanim igin SAE 10W-30 yagi kullanmaniz 6nerilir. Diger tabloda belirtilen
viskoziteler, bélgenizin ortalama sicakligi 6nerilen araliga uydugunda kullanilabilir.
Motoru yetersiz yag seviyesiyle calistirmak ciddi motor hasarina yol agabilir ve bu tiir
durumlar garanti hizmetine dahil edilmez.

20 40 60 80 100 120°F

40 0 10 20 30 40°C
Motor yag seviyesini motor durmus ve sogumus bir sekilde diiz bir zeminde kontrol
edin.

a. Motoru yakit deposu asagida ve yatay bir diiz yiizeyde tutun.

b. Yag dolum kapagini ¢ikarin ve yag seviyesini kontrol edin: yag seviyesi yag dolum
hunisinin dsttine ulagmalidir.

c. Yag seviyesi dslikse, 6nerilen yagi yag dolum hunisinin tstiine kadar ekleyin.
d. Her 10 saat kesintisiz galismadan sonra motor yag seviyesini kontrol edin ve
gerektiginde ekleyin.
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7. KULLANIM

MOTORU BASLATMA

Motoru once aletin ni ve yakit sizintilarini kontrol edin, ayrica
kesme aletinin dogru ve giivenli bir sekilde takildigindan emin olun.

Aleti duiz ve sert bir zemine yerlestirin. Kesme elemanini yerden yukarida ve gevresel
nesnelerden uzakta tutun.

1.Atesleme anahtarini "agik" konumuna getirin.

2.Gaz kelebegi kolu "soguk baslatma" konumuna yukari itin (Not: Motor zaten isinmigsa
bu gereksizdir).

3.0n yiiklemeli pompa diigmesini yaklasik 8 kez tiklayin, benzin yakit hattina gelene kadar.
4.Mars kolunu 2-3 kez gekin, motorun ¢alismaya basladigini duyana kadar.

6.Motor otomatik olarak calisabilir veya motorun galismasi igin  mars kolunu birkag kez
cekmeniz gerekebilir.

7.Motorun isinmasi iin yaklasik 10 saniye bosta ¢alismasina izin verin.

8.Tahriki etkinlestirmek igin giivenlik kolu ve yakit besleme kolu kolunu sikin.

9.Bu kolu kilitlemek igin kilit digmesine basin ve giivenlik kolu ve yakit besleme kolu
kilidini agmak igin giivenlik kolunu ve yakit besleme kolu kolunu sikin.

MOTORU KAPATMA

1. Gaz kelebegi kolunu rélantideki konumuna getirin.
2. Atesleme anahtarini "kapali" konumuna getirin.

GAZ KiLiT DUGMESI

KESME
METAL BICAK KULLANIMI

¥r Her zaman keserken kesme basligini sagdan sola dogru yénlendirin.

¥ Metal bigak, en iyi sekilde kenarin yaklasik 1/3'ine kadar keser. Bu alani galilari, sert
ve yogun otlari kesmek igin kullanin. Geng otlari kesmek igin bicagin ucuna kadar veya
gerektiginde naylon ot kesme aparatini takabilirsiniz.

v Kesilecek seye bagli olarak motorun devrini ayarlayin. Geng otlari orta hizda keserken,
sert otlar, galilar veya yogun otlari yiiksek hizda kesin.

(1) Dal ve agaglar igin
(2) Ot ve yabanci otlar igin
(3) Kesme yonii

(4) Dénme yéni

Duistik hizda galigmak, otlarin, yabanci otlarin veya dallarin bigaklarda sikisma olasiligini
artirir ve milin ve debriyajin asinmasini hizlandirir.

NAYLON KESiCi KULLANIMI

Naylon tel kullanmak, metal bigaga gore yaklasik %50 daha fazla giig tiketir.

Kesmek istediginiz ot kalin ise kenarlardan baslayin ve iceri dogru ilerleyin. Aniden cok
fazla kesmeye calismayin. Makineyi fazla sikistirmayin.

8. BAKIM

BICAK

Her iki kesme kenarini da bir dosya ile bile gevirin ve alt késenin

(1) Kapak
(2) Eleman
(3) Izgara
(4) Gévde

Tikali hava filtresi yakit tiiketimini artirir ve motora zarar verir.
Hava filtresiz kesiciyi asla ¢alistrmayin!

YAKIT FILTRESI

Kuigtik bir tel kanca kullanarak yakit filtresini dolum deliginden gikarin. Filtrii tiiptinden
ayirin ve pargalamak igin kilidi ¢6ziin. Tiim pargalari temiz benzinle temizleyin.

Tikali yakit filtresi, motorun hizlanmasina neden olabilir.

BUJI
F15 a. Gerektiginde bujiyi gikarin ve elektrotlari bir firca ile
temizleyin.
b. Elektrotlar arasindaki mesafe 0,6-0,7 mm (0,024-0,028 ing)
- olarak ayarlanmalidir.

c. Buji durumunu kontrol edin ve buijiyi elle vida ile
sikarak disli hasarini énleyin.
d. Buji yerlestirildikten sonra, contayi sikmak igin buji anahtari kullanin.

HAVA GIRi$ SOGUTMA KANALI

¥ Emme hava girisi kanalini ve silindir sogutma yiizeyleri etrafindaki bélgeyi yumusak
bir firga ile temizleyin ve su veya kimyasallar kullanmayin.

Not: Kirli birakilirsa, bu egzoz isisinin artmasina, sonug olarak kesici diizenegin asiri

Isinmasina ve yangina neden olabilir.

REDUKTOR KASASI

Her 25 saat kullanimda ¢ok amagli yaglama ile yaglayin.

Eski yagi temizlemek icin kesici aparat tutucularini gikarin (F16).
Yag eklenmemesi, mil ve kavrama hizli asinmasina ve sonunda
arizaya neden olur.

SUSTURUCU

1. Susturucuyu gikarin, bir tornavida kullanarak hava deligine yerlestirin ve biriken
karbon tortusunu temizleyin. Ayni zamanda susturucu hava deliginde biriken karbon
tortusunu temizleyin.

2. Tum civatalari, vidalari ve baglantilari sikin.

3. Debriyaj mekanizmasi ile tambur arasinda yag veya gres olup olmadigini kontrol
edin ve varsa temizlemek igin temiz, etil alkol igermeyen benzin kullanin.

4. Karbiratéri gikarin ve pargalarini temizleyin.

KARBURATOR AYARI

Karbiirator ayarinin yanlis yapilmasi aletinize zarar verebilir. Karbirator ayarindan
sonra motor diizgiin ¢alismazsa, litfen ___ destek hatt ile iletisime gegin.

RALANTI VIDASI (F17)

Bu vidayr kullanarak motorun ralanti hizini ayarlayabilirsiniz. Gaz kelebegi kolu en
disiik hiz konumuna ayarlandiginda vidayi saga (saat yéniinde) cevirerek hizi
artirabilirsiniz ve sola (saat yoniniin tersine) cevirerek azaltabilirsiniz. Eger bigak
tamamen serbest birakildiginda hala doniiyorsa veya motor kelebegi tamamen
birakildiginda duruyorsa, yeniden ayar yapin.

yuvarlatildigindan emin olun. (F13)
Taslama makinesi kullanirken bigagi suyla sogutmayin, giinki bu
bigakta catlaklara neden olabilir.

HAVA FILTRESI

Duzenli olarak temizlik ihtiyacina gére ilik sabunlu suda siizme elemani kontrol edin ve
temizleyin. Kurumadan 6nce tamamen kurutun. Eleman hasar gérdiigiinde veya sekil

(1) Ralanti Vidasi
(2) Yiksek Devir

(3) Dustik Devir

degistirdiginde yeni bir tane ile degistirin. (F14)
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ORIGINAL TOOLS

MOTOR SOGUTMA KANATLARI

Kapag araciligiyla motor sogutma kanatlarini gérsel olarak kontrol edin. Eger kuru ot,
yaprak veya kir ile ikanmiglarsa, temizlenmeleri igin bir servis ile iletisime gegin.

SAKLAMA iGiN HAZIRLIK

1. Araci kir ve goplerden temizleyin, hasar veya gevsek pargalari kontrol edin. ihtiyag
duyulursa sonraki kullanim igin ayar yapin ve sikin.

2. Yakit deposunu bosaltin ve motorun dogal olarak durmasini bekleyin.

3. Atesleme bujisinin gikartin, silindire birkag damla yag dokiin, ardindan yag esit bir
sekilde dagitmak icin mars koluyla iki kez gekin. Atesleme buiisini yerine takin.

4. Metal pargalar gibi metal parcalara pas 6nleyici yag striin, bicagi kapaga yerlestirin ve
makineyi nem ve dondan korunan bir yerde saklayin.

9.TEKNiK OZELLIKLER

Motor Modeli PP-5600

Motor Tipi 4 zamanli, hava sogutmali, OHC

Motor Hacmi 35.8cc

Atesleme Sistemi CDI

Karbirator Diaframli

Nominal Cikis Glict 5.6 kilovat

Bosta GCaligma Hizi 10000 dev/dak

Yakit Deposu Kapasitesi 650 ml

Yag Deposu Kapasitesi 100 ml

isletme Safti Cap ZSzTerli(?ggltl)kn}rg mm,
Cap 19 mm, Kalinlik 1.2 mm

Tutma Sapi

Net Agirlik 8,2 kg

Ses Seviyesi 106 dB
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C€  DECLARATIE DE CONFORMITATE m

Noi, SCBEM RETAIL GROUP SRL cu sediul in Avram lancu nr.38 or. Otopeni, jud. IIfov, Romania asigurdm, garantam si declaram pe propria raspundere, conform prevederilor art.5 din

Hotararea Guvernului nr. 497/2003 privind regimul produselor si serviciilor care pot pune in pericol viata, sanétatea, securitatea muncii si protectia mediului, ca: Produsul “Motocoasa pe benzina’,
Model: PP-5600 marca PARTNERPRO a care se refera prezenta declaratie, respecta si este conform cu prevederile: HG 409/2016 - Art. 7. alin. 4, HG 497/2003 - Art. 5 alin. 1 lit. b,

HG 431/2019 - Art. 28, si cu Directiva compatibilitate electromagnetica 2014/30/EU, 2006/42/EC machinery directive. Respectiv a standardelor: EN 150 12100:2010, EN 150 5395-1:2013+A1:2018,
ENIEC61000-6-1:2019, EN 61000—6-3:2007+A1:2011, EN [EC 61000-3-2:2019, EN 61000-3-3:2013+A1:2009 si pot fi comercializate, avand marcajul de conformitate CE aplicat de producator.
NR. CERTIFICAT: 0H210323.WJTU054

Data Inregistrarii: 23.03.2021

Administrator

Romanov Miroslav

C€ DECLARATION OF CONFORMITY

We BEM RETAIL GROUP SRL as the responsible manufacturer declare that the following PARTNERPRO machine(s): Gasoline brushcutter, Model: PP-5600 are of series production and conforms

to the following European Directives: 2014/30/EU Electromagnetic Compatibility, 2006/42/EC Machinery Directive and are manufactured in accordance with the following standards or standardized
documents: EN1S012100:2010, EN IS0 5395-1:2013+A1:2018, EN IEC61000-6-1:2019, EN 61000—6-3:2007+A1:2011, EN IEC 61000-3-2:2019, EN 61000-3-3:2013+A1:2009

CERTIFICATE NO.: 0H210323.WJTU054

Registration Date: 23.03.2021

The technical documentation kept by the manufacturer: BEM RETAIL GROUP SRL.,

Avram lancu nr.38 or. Otopeni, jud. Iifov, Romania

Director

C€ [IEKNAPALIUA 3A CbOTBETCTBUE

Enedant Tync 00/] 3asBABa, ye nonyusbpoexnTe npoaykTi ¢ Mapka PARTNERPRO: ben3unosa koca, Mogien: PP-5600 ca npou3BefieHy B CbOTBETCTBIUE CbC CneiHNTe AMpeKTUBH Ha EC:
2014/30/EC 3a eneKkTpoMarKuTHa cbBMecTuMocT, [lupekTuBa 3a MawwuHuTe 2006/42/E0, a CbOTBETCTBAT Ha U36poeHNTe CTaHAApTH:

EN1S0 12100:2010, EN 150 5395-1:2013+A1:2018, EN IEC 61000-6-1:2019, EN 61000—6-3:2007+A1:2011, EN IEC 61000-3-2:2019, EN 61000-3-3:2013+A1:2009

CERTIFICATE NO.: 0H210323.WJTU054

[lata Ha peructpauus: 23.03.2021

TexHuueckata JoKyMeHTaLuA ce nasu npu npoussoautens: ENEOAHT TYNC 001

Bunrapus, 1799 Codua, Mnagoct 2, 61. 261A, BX. 2, eT. 4, an.12

[upekTop
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BEM RETAIL GROUP SRL

WARRANTY CERTIFICATE

The product you own is not intended for industrial purposes and comes with a warranty of 24 months from

the date of purchase for individuals, and 12 months for legal entities. This arranty is subject to the c conditions
outlined in this certif ate and requires the presentatation of both thevoice and the warranranty cerate for
validation.

If the product does not meet the specified standards, the consumer has the right to request the seller to either
repair or replace the product, without any additional chages, unless such a request is deemed infeasible or
unreasonably burdensome.

This request must be made within a maximum of 15 calendar days from the moment the product is taken in

for service.

The consumer's rights are provided in Chapter Ill, Article 9 and the ollowing, | 449/2003.

PRODUCT TYPE
MODEL. ...........
INVOICE NO
SOLD BY THE STORE
BUYER'S NAME
ADDRESS/TELEPHONE NUMBER..

CONDITIONS UNDER WHICH THE PRODUCT WARRANTY IS VOID:

- Failure to present the defecti e product aat the time of theomplainint, along with this cert ate and the invoice.
- Defects resulting fom non-compliance with the product specificacations, assembly instructions, e guidelines,
handling, and transportation, as ell as wear and damage due to product overload, misuse, disassembly and
reassembly by unauthorized individuals, or a change in the intended use of the product.

- When the customer requests services that include regular product maintenance, such as adjustments, cleaning,
consumable replacements, etc.

| acknowledge, through my signature, that operational ests of the device have been performed, that | have been
trained onits proper use, and received the device in perfect working condition, along with all accessories and
accompanied by the user guide.

BUYER'S SIGNATURE SELLER'S SIGNATURE AND STAMP
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BEM RETAIL GROUP SRL
CERTIFICAT DE GARANTIE SI CALITATE

Produ: Model
Seria de fabricatie
Factura nr./Data

Semndtura si stampila vanzatorului Semnaétura cumparatorului
Véndut prin soci din localitatea.
tr. nr.

Termenul de garantie comercial este de 24 luni de la vanzarea din magazin.
Tel.cumparator.
Data procurdrii produsului

CONDITII DE GARANTIE:

1. Certificatul de arantie este valabil numai daca este completat corect, fira modificari si stergeri, semnat si stampilat cu stampila magazinului, si insotit de
documentele de achizitie originale (factura, chitantd, bon fiscal).

2. Durata unei reparatii poate fistabilitd de comun acord intre client si vanzator.

3. Conform art. 20 alin (3)og.21/92 si art.20 si aft.21 si 1g.449/2003, schimbaea produsului in termenul de garantie va fiposibila numai in urmatoarele situatii:
® Produsul prezinta defecte de fabricatie;
® Produsul are o defectiune ireparabild;

® Nerespectarea termenului de reparare convenit intre client si vanzator;

® Produsul nu corespunde specificatiilor

4. Returnarea produsului defect se va efectua numai cu ambalajul original si toate accesoriile livrate, insotita de bonul fiscal (factura).

5. Garantia nu se aplici accesoriilor consumabile. Tn functie de tipul podusului, aceste accesorii consumabile pot include baterii, discuri, lame, lanturi, capete
rotati e etc., care prezinta deteriorari mecanice, lovituri, deformari, sau care nu au fost schimbate la timp sau au ost distruse.

GARANTIA ACOPERA REPARAREA GRATUITA A DEFECTELOR CAUZATE DE PRODUCATOR, IN CADRUL TERMENULUI DE GARANTIE.

1. Centrul de deservire are obligatia de a efectua diagnosticaea, eexperta si reparatia gratuit in perioada de garantie, in termen de 15 zile de la inregistrarea
reclamatiei consumatorului. in cazul in care produsul nu poate fireparat, acesta va fiinlocuit imediat dupd constatarea imposibilitauptii utiidi, cu un produs
similar, furnizand un nou termen de garantie, care incepe de la data inlocuirii produsului. Agentul economic are aceleasi obligatii pentru produsul inlocuit ca si
pentru produsul vandut initial.

2. Dacd produsul nu a fost utiliat confform "Ghidului de Utilare," clientul va suporta o taxa de diagnosostie in valoare de 20 Ron.

3. Vanzatorul are obligatia fatd de consumator, in cadrul termenului de garantie, sé asigure si sd suporte toate cheltuielile legate de repararea sau inlocuirea
produsului reclamat, inclusiv costurile de diagnosticae, eexpertare, ambalare si transport.

4. Producatorul si vanzatorul sunt exonerati (absolviti) de obligatiile lor privind garantia in cazul in care defectarea a survenit ca urmare a nerespectarii de catre
consumator a instructiunilor de utiliare, intretinere, manipulare, transport si depozitare cuprinse in documentatia care insoteste produsul.

PIERDEREA GARANTIEI

1. Produsul isi pierde garantia in urmatoarele cazuri:

o Neglijenta in utiliare;

e Nerespectarea conditiilor de intretinere si utiliare specificatate in manualul de utiare;

o Transport si manipulare necorespunzdtoare, socuri mecanice, loviri, caderi;

® Folosirea produsului cu accesorii deteriorate sau cu adaptari sau modificari la instalatia electrica sau la partile mecanice ale acestuia;
© Instalare necorespunzatoare;

® Nerespectarea normelor de siguranta electricd la utiliarea produsului;

® Deteriorari sau defecte cauzate de calamitati naturale, inundatii, incendii, trasnet, cutremure, socuri electrice;

o Defecte cauzate de corpuri strdine sau organisme (insecte, gandaci, etc.) care au patruns in interiorul produsului.
2. Nu fac obiectul garantiei defectele cauzate de utiliarea produsului in scopuri profesionale.

3. Dezlipirea sau ruperea intentionata a sigiliului de siguranta.

NU FAC OBIECTUL GARANTIEI URMATOARELE COMPONENTE $I ACCESORII, A CAROR UZURA ESTE CONSIDERATA NORMALA N URMA UTILIZARII:

1. Pinion de antrenare lant (sprocket), sina de ghidaj, sitd moard/tocatoare, filtru de ulei, filtru de aer, componente din cauciuc (burduf cilindru, cot carburator,
inele de cauciuc, furtune, simeringuri, curele, etc.)

2. Filtru combustibil, buson benzing, sita rezervor, sonde, rezervoare, plutitoae, robinet combusstibil, cui pon , jicloare, duje, injectoare sau duze de injector,
sisteme de reglaj sau parghii, garnituri sau elemente de etansare ale carburatorului sau parti componente, ale caror uzuri se datoreaza utilidrii unui combusstibil
necorespunzator normelor indicate.

3. Componente cum ar fiambielaj, cilindru, piston, segmente, supape, suferd uzurd atunci cdnd aceasta se datoreaza lipsei filtrului de aer sau folosirii unuia
necorespunzator, sau in cazul unor detonatii produse in urma folosirii unui carburant necorespunzator normelor in vigoare, sau cand defectiunea survine din
cauza nerespectarii regimului de turatie, sau in cazul motoarelor in 2 timpi, in cazul unui ametec necorespunzator de benzind cu ulei.

4. Becuri, ventilatoae, fulii, carcase din plasstic, m e, stuturi, roti sau role din plasastic;

5. Aprinderile si releele (in cazul condensarii sau scurtcircuitului), bujie, cablu de bujie, intrerupatoare, cabluri electrice;

6. Amortioare din cauciuc sau arcuri, cabluri (de ambreiaj, acceleratie, masa cosita, tractiune, etc);

7. Saboti si placute de frana, ambreiaje, ferodoare, arcuri de ambreiaj;

8. Componentele electrice sau electronice, atunci cand defectele survin ca urmare a lipsei impamantarii, utiliarii sau expunerii in conditii de mediu nepotrivite
(umiditate excesiva, temperaturi nepotrivite, alimentare cu tensiune necorespunzatoare) sau tensiuni fluctuante (in cazul generatoarelor de curent, atunci cand
puterea consumului este mai mare decat cea furnizata);

9. Presetupd, turbind, carcasd de turbind (atunci cand defectul survine ca urmare a impuritatilor din pompa sau a presiunii create in pompa de alte utilaje, masini, etc);
10. Elementele componente ale sistemului de tdiere, cum ar filantul motofierastrau, discul motocoasa, cutitul de taiat pentru masina de cosit, cutitul pentru masina
de gazon, cutitul pentru moara/tocatoare, etc.;

11. Tambur de pornire, snur de pornire, arc de pornire, maner de pornire;

12. Masa de cosit, cutit de masina de cosit, pinteni, contra-cutite, dinti, suporturi de reglaj, suporturi de nucd, nuca, biele (intreg lantul cinematic al sitemului de
taiere la motocositori), atunci cand nu sunt utiliate, reglate sau curatate corespunzator.

PUNCTE SERVICE
ATENTIE! ACEST PRODUS A FOST FABRICAT NUMAI PENTRU UZUL BEM RETAIL GROUP SRL
& CASNIC $I NU ESTE DESTINAT OPERATIUNILOR INDUSTRIALE.

JUDET CONTACT

str. Avram lancu .38 or. Otopeni, jud. Ilfov

& ATENTIE! RESPECTATI CU STRICTETE INSTRUCTIUNILE DIN GHIDUL
Tel.: +40 741 236 663

DE UTILIZARE AL PRODUSULUI! Bucuresti
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ABTMFEB!‘ BEM INNA SRL

INSTRUMENT ELECTRIC
CERTIFICAT DE GARANTIE

Garantie: 12 luni.
La momentul achizitiei, vd rugdm s solicitati verifi a
de un ghidul de utiliare si ca certificatul de arantie este completat in mod corespunzator.

i electric in prezenta D igurati-va ca il | e insotit
(an NOKynke Tpeﬁyf?ﬂe NPOBEPKU KOMMNEKTHOCTU U UCNPABHOCTU 3/IEKTPOMHCTPYMEHTA B Bawem NPUCYTCTBUU, HANNYUA UHCTPYKLMK NO 3KCNAyaTauun u npasnabHOCTU
3anonHeHuna rapaHmﬁHoro Tanona].

Toate reclamatiile si intrebarile legate de schimbarea sau returnarea instrumentului timp de 14 zile de la daa achizi
n SERVICIUL TEHNIC AUTORIZAT AL COMPANIEL.

vor fisolutionate numai dupa diagnosstic ea efectuata

Bce NpeTeHsuy 1 BONPOCI, CBA3aHHBIE C 3aMEHOI UM BO3BPATOM UHCTPYMEHTa B Te4eHUn 14 AHeil HaumHanA CO [iHA NPOAAXKM PELLAIOTCA TONBKO NOC/E ANArHOCTUKM,
011 B Halwem HHOM CEPBWUC LLEEHTPE.

Modelul instrumentului

(Tun vHcTpyMeHTa)

Denumirea instrumentului

(HammeHoBaHue MHCTpyMeHTa)

Numarul de serie/numarul de serie emis de uzina

(3aBoackoit / cepuitHblii Homep)

Data vanzirii

(Oata npoaasku)

Societatea de comert.

(ToproBas opraHusauma)

Vanzatorul care a deschis jul a verificat i i si i i si a efectuat vanzarea.
(MpoaaseL, OTKPbIBLUMIA YNAKOBKY, KOMMIEKTHOCTb 1 MCMPAaBHOCTL MPOBEPUA U NPOAAN )

(Numele,
(bamunns u nognuce)

BAZELE DESFASURARII REPARATIEI DE GARANTIE.

1. Garantia privind echipamentul moto intrd in vigoare de la data vanzarii, iar posesorul echipamentului are dreptul la reparri gratuite si rezolvarea problemelor cauzate de
defectele de fabricatie. Deteriorarile aparute ca urmare a defectelor materiale sau de productie sunt reparate gratuit in termen de cel mult 14 zile calendaristice de la momentul
prezentarii la service, in conformitate cu Legea privind Protectia Drepturilor Consumatorilor din Republica Moldova, articolul 13.

2. Reparatiile de garantie se efectueaza numai in ateliere autorizate/centre de deservire si doar in cazul in care proprietarul echipamentului prezinta un certificat de arantie de
model standard. Un certificat de arantie completat incorect sau incomplet nu confera dreptul la o reparare de garantie gratuitd.

GARANTIA NU ACOPERA PIESELE DE UZURA $I PIESE DE SCHIMB CUM AR Fl: BUJII, PINION DE ANTRENARE, AMORTIZOARE SI ELEMENTE DE COMPACTARE DIN CAUCIUC,
ANGRENAJUL POMPEI DE ULEI, DEMAROR, BENZI DE FRANA, ARC DE AMBREIAJ, BOBINA DE CURENT ELECTRIC, PRECUM SI COMPONENTELE DEMONTABILE, ACCESORII DE
TARIERE: LANTURI, LAME DE GHIDARE, CUTITELE TRIMMERELOR S| MASINILOR DE TUNS GAZON, FIRE $I BOBINE CU FIRE, REDUCTOARE, PRECUM Sl ELEMENTELE DE FIXARE

S| REGULARE A ACESTORA.

3. Compania nu este responsabild pentru niciun cost asociat cu instalarea si demontarea echipamentelor in perioada de garantie, precum si pentru eventualele daune cauzate
altor echipamente ca urmare a nefunctionarii produsului in timpul perioadei de arantie.

4. Serviciile de diagnosticae a echipamentelor, care au confirmat cd reclamatiile sunt nejusustif e si au fost validate de Serviciul Clienti ca fiind corecte, sunt servicii platie si
trebuie achitate de cétre client.

* Reparatia si inlocuirea pieselor nu prelungesc perioada de garantie.

* Piesele si componente inlocuite devin proprietatea companiei furnizorului.

VOM PUTEA ADMITE RECLAMATIA DE GARANTIE DOAR IN CAZUL IN CARE:

1. Dispuneti de bonul de cumpdratura.

2. Alte persoane nu au efectuat reparatii sau au avut loc inlocuiri ale pieselor si accesoriilor, iar instrumentul nu a fost supus unei utilizari necorespunzatoare (cum ar fi
transportul inadecvat al instrumentului sau conectarea unor dispoziti e care nu au fost aprobate).

3. Nu exista daune cauzate de factori externi sau de alte obiecte, precum nisip sau pietre. De asemenea, nu existd daune cauzate de nerespectarea cerintelor de securitate
tehnica si a instructiunilor de utiliare.

Lista succintd a defectelor care exclud posibilitatea efectudrii reparatiei in cadrul garantiei:

® Pentru produsele fara certificat de arantie completat corect, conform modelului.

® Pentru produsele la care certificatul de arantie a suferit corectii.

 Pentru produsele folosite in mod necorespunzator si nu in conformitate cu instructiunile de exploatare.

o Pentru produsele cu daune cauzate de instalarea electrica si hidraulica necorespunzatoare.

® Pentru produsele utiliate fara lichide (sau alte fluide pompatate).

® Pentru produsele ale caror piese si accesorii au fost supuse uzurii mecanice cauzate de particule abazive din fluid.

@ Pentru produsele cu leziuni mecanice cauzate in timpul tansportarii sau din cauza fortelor mecanice externe dupa transferul bunurilor citre consumatorul final.

® Pentru produsele cu urme de demontare, reparare sau reglare efectuate de persoane neautorizate (in special pentru carburatoare).

Instrumentul mi-a fost predat in stare de functionare adecvata, fara defecte ice, cu toate le necesare. C i de functionare a fost verificata in
prezenta mea.

Am primit Ghidul de Utiliare.
Am luat cunostina cu obligatiile de garantie si sunt de acord cu acestea.

SEMNATURA CUMPARATORULUI
ATENTIE! ACEST PRODUS A FOST FABRICAT DOAR PENTRU UZ ATENTIE! RESPECTATI IN MOD RIGUROS INSTRUCTIUNILE DIN
CASNIC, NU PENTRU UTILIZARE INDUSTRIALA. GHIDUL DE UTILIZARE AL PRODUSULUI!
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OCHOBAHWA [ MPOBELEHNA TAPAHTUAHOTO PEMOHTA BEH3OMHCTPYMEHTA

1. fapaHTuA Ha 6EH30MHCTPYMEHT 1N 060pPyAOBaHYe BCTYMAET B CUAY, C AATbl €70 MPOAAKM KOHEUHOMY NOTPeOUTENto, U AECTBYET B TeueHum 12
MecsALeB. B rapaHTUiiHblil nepriog Bnagenew, 060pyaoBaHMa MMeeT NPaBo Ha 6eCnnaTHbI PEMOHT U YCTpaHeHUe HencnpaBHOCTEN, ABNAIOWNXCA
3aBOJCKUM AepeKTOM.

2. fapaHTWIAHbI PEMOHT MPOU3BOAUTCA TONLKO B aBTOPU3MPOBAHHbIX MacTEPCKNX TOMIbKO NP Hanuuumn y BnagenbLia 060pyaoBaHnsA NOHOCTbIO
3aMoJIHEHHOTO rapPaHTUINHOTO TafloHa YCTaHOB/IEHHOTO 06pa3Lia. HenpaBubHO N He MOMHOCTbIO 3aMOHEHHDIN FAPaHTUIHBIN TanoH He AaeT
npa.a Ha 6ecnnaTHbIN rapaHTUAHBIA PEMOHT.

TAPAHTUVHBIE OBA3ATENIbCTBA HE PACTIPOCTPAHAIOTCA HA PACXOHbIE U BbICTPOU3HALLMBAIOLLIMECA YACTM (CBEYM 3AMKUTAHNS,

BEAYLLAA 3BE3JOYKA, PE3NHOBbIE U MTACTKOBBIE AMOPTU3ATOPbI U YITOTHUTENW, LUECTEPHA NPUBOAA, XPATTOBOE KONECO U

TPOC CTAPTEPA, ®UJIbTPbI, IEHTA TOPMO3A, MPYXUHA CLIEMNEHWUA, KT KATYLKA S/TEKTPUYECKOIO TOKA), A TAKXKE CMEHHBIE MPUC-

MOCOBJIEHNA (PEXXYLLIME OPTAHbI: LIEMW, LUWHbI, HOXIW KYCTOPE30B, TA30OHOKOCUITOK 1 TPUMMEPOB, JTECKA V1 TOJIOBKW TPUMMEPOB,

WX SNEMEHTbI HATAMXEHWA 1 KPEMJTEHUA).

3. KomnaHus He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3@ BO3MOXHbIE PaCXO/ibl, CBA3aHHbIE C MOHTaXXOM 11 [leMOHTaeM rapaHTUiHOro 060pyaoBaHNA, a
TaKxe 3a yuiep6, npuurHeHHbIN Apyromy 060pyaoBaHuIo B pesynbraTe BbIXOAA U3AENNA U3 CTPOA B rapaHTUiiHbIN nepuop,.

4. InarHocTtuka 060py/0BaHNA, BbIABMBLIAA HEO6OCHOBAHHOCTb NPETEH3UI KeHTa U NoATBepAUBLLAaA PaboTOCNOCOBHOCTb ANarHoCTUpyemMoro
060pyA0BaHUA, ABMAETCA MAATHON YCYroi U NOANEXNT onnate KANeHTOM.

« PEMOHT /1 3AMEHA YACTEW HE MPOZJIEBAET FTAPAHTUIHbIA CPOK.

« 3AMEHEHHbIE IETAJIN (ATPETATbI) MEPEXOAAT B COBCTBEHHOCTb OVIPMbI.

TAPAHTUWMHBIE MPETEH3UM MPUHUMAIOTCA NCKITIOYUTESIBHO B TOM CJTYYAE. EC/I:

1. Bbl pacnonaraete KBUTaHLMel O MOKYMKe;

2. nOCTOpOHHVIE nnua He Npon3BOAUIN PEMOHT U 3aMeHy t-IaCTeVI;

3. IHCTpyMeHT He noasepranca HenpaBUIbHOW SKCcnayaTaumm (neperpyska MHCTPYMEHTa UK NOAKIIoUEHNE He yTBePXKAEHHbIX NpuHaz-
NEeXHOCTEN).

4. OTCyTCTByeT yLL[EpG, I'Ipl/l‘fII/IHeHHbIIz BHELWHNM BO3AEIﬁCTBI/I€M NN NOCTOPOHHUMUN NpeaMeTamu, Harnp. NeCKOM UN KaMHAMU.

5. OTCyTCTByeT yu.(ep6, npl i He COGI‘HCH Tpe6OBaHVIIh TeXHUKU B 0aun HUU33aHWUIA N0 3Kcnnyataumn. UM OOOMOXHOCTb NpoBeeHnAa
rapaH'rvuhHoro PEMOHTa;- Ha n3aenus, He MeKrLwme NOTHOCTbIO N NPaBW/IbHO 3aMoIHEHHOIO I'apaHTI/IVIHOI'O TanoHa yCTaHOBJ/IEHHOro o6pa3ua;

- Ha nsgenusa, nmetowme ncnpassieHna B I'apaHTI/lIhHOM TanoHe;

-Ha [ , UCNONb30 A CHe coﬁmcH I'Ipe}:ll'll/lCaHI/II;l WHCTPYKUWUK NO 3KCnnyaTaymn

- Ha 13p C noBpex , Monyy B pe3yfibTaTe HenpaBUIbHOTO MOHTaxXa;

- Ha n3aenus, paboTasLune 6e3 CMa30UHbIX MaTepnasnos;

- Ha V3aenus, AeTany KOTOPbIX UMEIT MeXaHUYECKNIA N3HOC, Bbi3BaHHbIN abpa3mnBHbIMU YacTUL@AMK, HAXOAALL A B nepekav OV XKNAKOCTU;
- Ha U3eNINA C MeXaHNYeCKIMU NOBPEeXJeHNAMM, BOHVKLIMMM NPY TPaHCMOPTUPOBKE UK B pe3ynbTaTe BHELHUX MeXaHUYeCKNX BO3[eiCTBIIA
nocne nepefauvn n3genna KoHeyHomy noTpebutenio;

- Ha U3aenuA nMeloLmne cnesbl pasbopku 1 peMoHTa, NponssesiéHHble BHe Cnyx6bl cepBaiica.

- Ha Kap6topaTopbl UMeloLrecs ciefibl HeKBaNMGULIMPOBAHHOTO PEMOHTa UMK PErySIMPOBKY B TEUEHIMN FrapaHTUIHOTO CPOKa (AaHHble BUAbI
PaboT NPOV3BOAATCA UCKMIOUYUTENBHO B aBTOPU3MPOBaHHOM CepBlce)

WHCTPYyMeHT 6bin BbliaH MHE B paboyem cocToAaHNY, 6e3 Kakunx-nmbo MexaHnueckunx 4edeKkTos, B NOTHOM KOMMeKTe.

Pab0oToCnocobHOCTL Bbina NpoBepeHa B MOEM MPUCYTCTBUN.

A nonyunn pykoBOACTBO MO SKCMIyaTaLum.

A o3HakomunCA € YCNOBUAMUN rapaHTUN 1 COornaceH C HUMKU

NOANNCK NMOKYNATENA

BHVMAHWE! CNEAYWTE MHCTPYKLINAM B PYKOBOZCTBE MO SKCTYATALIMM MPOLYKTA!

BHMMAHME!
[IAHHBIY MPOAYKT N3rOTOBMEH TOMbKO AJ1A BbITOBOrO UCMOJb3OBAHNSA, HE U1 TPOMbILLTEHHBIX OMEPAL|AV.
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ORIGINAL TOO

Ls CEPTUOUKAT 3A TAPAHLIMA KAYECTBO

Mpoaykr. Mopen
MpousBoacTBeHa cepus,
DakTypa Homep/aaTa

Mopnuc v neyat Ha npopjasaya Mopnuc Ha KynyBaua

MpopapeHo ot dprpma HacesieHo MACTO.
yn. Homep.

Ten.Ha kynysau
[laTa Ha 3aKyrnyBaHe Ha NpoAyKTa.
CpOKbBT Ha TbProBCKa rapaHLvs e 24 MeceLia oT npofax6ara B MarasuHa.

Mo Bpeme Ha rapaHLMOHHUA Nepuoy, COBCTBEHUKBT Ma NPaBo Ha 6e3nnaTeH PEMOHT Ha NPO/AYKTa NPU Bb3HUKHANN HEU3MNPaBHOCTN
B pe3yNTaT Ha NPON3BO/ACTBEHM fledeKT.

lapaHumATa He BaXW 3a ClefjHNTE Cllyyan:

*HecnaspaHe OT CTpaHa Ha NoTPebUTeNs Ha UHCTPYKLMUTE 3a eKCrioaTaLya U HenpaeuiHa ynotpeba Ha ypenaa;

+*HaNIMUNETO Ha MeXaHNYHI NMOBPEeaV, MyKHATVHW, CTPYXKKM 11 MOBPEAW, MPUYMHEH OT n3naraHe

Ha arpecrBHa Cpefia 1 BUCOKM TEMMEPaTypy, KaKTo 1 NPU NOMaaaHe Ha Yy Tena BbB BEHTUNALMOHHI- Te OTBOPY Ha MHCTPYMEHT;
*HEN3MpaBHOCTU B Pe3yNTaT Ha HOPMaTHO M3HOCBAHE Ha NPOAYKTa;

*HEN3MpPaBHOCTY, Bb3HUKBALLM B PE3yNTaT Ha NPeToBapBaHe, KOETO BOAW A0 NOBPe/a Ha ABMraTeNA WM APYTi KOMIOHEHTM 1 YacTy;
*BbPXY U3HOCBALLW Ce YaCTK (FyMeHU YNNBTHEHNA, 3aLMUTHI Kanaum 1 Ap.), CMEHAEMU akcecoapy (HOKOBE, 606MHM, KonaHw);

*PU OMWT 32 CAMOCTOATESIEH PEMOHT 11 CMa3BaHe Ha UHCTPYMEHTa MO BPeme Ha rapaHLIMOHHUA Nepuo , NO3HaBalLo ce HanprMep
NooAPacKBaHNA UM BATBOHATUHM MO OCHOBWTE WM YaCTUTE Ha KPENeXHNTe enlemMeHT;

+NPU U3MON3BaHe Ha HNCKOKaYeCTBEHO Macio 1 GeH3NH;

NPV NINMNCa Ha OKYMEHT, NOTBbPX/AaBalll NOKyrKaTa Ha JaAeHOTO n3aenve (KacoBa Genexka, Gpaktypa U TH.).
apaHUMOHHIAT CPOK Ce yAb/XKaBa 3a Nepuoyia Ha NPecToi Ha ype/a B rapaHLYIOHEH CEPBU3 3a PEMOHT.

CrokaTa e nofy4eHa B 06p0 CbCToAHME, 6€3 BUANMM NOBPEAW, B Mb/IHA OKOMINEKTOBKa, NpoBepeHa
B MOe NpUCHCTBIE, HAMAM NPETEHL|MN MO OTHOLIEHUE KAYeCTBOTO Ha CTOKMTE. MPOYETOX U CbM CbIIaCeH C YC/IOBUATA 33 rapaHLMOHHO
obcnyxBaHe.
C noanuca cv Nog Tesu rapaHLNOHHN YCNoBKA BbB BalaTa [apaHLUMoHa KapTa CTe NOTBbPAUNW, Ye: CTe 3aMo3HaT C NpaBunaTa 3a eKkcnio-
aTaLvA 1 yCNoBUATa Ha rapaHLuuATa. [pu NoKynkara, 3aenmeTo e 61uno NPOBEPEHO 1 Ce HaMKPa B MbiHa TEXHUYECKa U3NPaBHOCT, Ma
6e3ynpeyeH BbHLIEH BUA 1 OTFOBapA Ha On1caHaTa KOMMeKTaLua
BHUMAHME!
TO3U NPOAYKT E MPOM3BEAEH CAMO 3A BUTOBO
M3N0N13BAHE, HE 3A UHOAYCTPUAJIHU OMNMEPALIUA

BHUMAHMUE!
CNEABAWTE UHCTPYKLIMUTE B PbKOBOACTBOTO
3A NOTPEBUTENA HA NPOYKTA!

CEPBU3
Enedant Tync 00
ALPEC CONTACT
Codwun, 6yn. ,EBpona“ 251, 1331,Cknag N3
rp. Boxypuue enedonu: 0899861391,0890302875
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IMPORTATOR ROMANIA

BEM RETAIL GROUP SRL,
Avram lancu nr.38
or.Otopeni,jud.llfov
Departamentul de service:
+40 741 236 663
Departamentul de vanzari:
+40 741 114191
bem_retail_group@yahoo.com
www.elefant-tools.ro

IMPORTATOR MOLDOVA
SC"BEM INNA” SRL,
MD-2023, Republica Moldova,
Mun. Chisindu, str. Uzinelor 1
Departament de vanzari:
(+373 22) 921 180,
(+37368) 411 711,

Centru de deservire tehnica
(+373 68) 512 266
masterbem@mail.ru
www.instrumentmarket.md

made in P.R.C

BHOCUTEJ BbJITAPUA
Enedant Tync 00[
Bovarapus, 1799 Codus,
MnapocT 2, 6n. 261A,

BX. 2, eT. 4, an.12

Ten.: +359 89 986 1391,
+359 89 030 2875
elefanttoolsbg@gmail.com
www.elefant-tools.bg




